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The Hornet keyboard is a “Plug & Play” type keyboard. For correct use, connect the keyboard to any USB port 
on your computer. Then wait for the computer to setup the keyboard automatically. Once correctly setup, the 
keyboard is ready for basic use. For access to all functions, please insert the attached CD with software to 
your computer and follow the on-screen instructions to complete the installation correctly. 

You can also download the software from the official website www.Yenkee.eu

Specification:

Rated Voltage: 5 V ±5 %
Rated Current: 300 MA
Stroke Life: 10 million 
Key Route: 5.5 mm ±0.5 mm
Cable length: 1.8 m
Size: 501 mm x 198.5 mm x 34 mm
Weigth: 1 320 g

System requirements: 

USB port
Windows Vista/7/8/10 

EN
Buttons and functions:
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Buttons and functions:

Multimedia buttons:

1 52 63 74 8

9

Default browser home page
Default web browser
„My computer“
Calculator
Default music player

Play/pause current track in the music player
Gradually decrease the operating system sound
Gradually increase the operating system sound
Change the keyboard backlight colour

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |
7 |
8 |
9 |
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Buttons and functions:

REC

REC button:

Press the REC key
Press one the five macro keys (G1-G5)
Type any text you want to save under the button.
When finished, press the REC button again.
You can now use the relevant button as a shortcut for your text.

This is used to record macros with a constant response without the need of any software.
To enable the function, the software must be disabled.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Buttons and functions:

FN + PageUP

FN + W

FN + Windows button

FN + PageDOWN

Increase 
the backlight 
brightness

The WSAD button will be replaced by arrows

Windows button lock

Increase 
the backlight 
brightness
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Software:

The software allows you create detailed macros as well as make advance settings of the keys themselves 
with the support of saving to three separate profiles. 

The user settings can be then saved in PC or reversely, uploaded back to the program. 
The program offers three profiles in which the individual settings can be saved separately. At the top of the 

software, please select the profile under which you want to save your selections.
To modify the function, in the program keyboard pattern, please click the desired button. In the following 

window, please select the action to be applied to the button.
Button assignment: This functions is used to overwrite the selected button with any other. Please record 

the desired button to replace the current one and click “Confirm”. You can also cancel the selection using 
the “Cancel” button.

Macro: This action is designed for macro selection and assignment. You can also create a macro sepa-
rately on the main program page using the “Macro” button. To create macro, click the “+” symbol. The new 
macro will be added to the list. Click the macro name to rename it. To delete a macro, select the “-” symbol. 
To start recording, which can be delayed in real time by selecting the “Record delay”, click the “Record” bu-
tton. To stop recording then, press the same button again. You can also modify individual keystrokes. For 
this, please use the controls to the left of the keystroke list. The first control will move a specific keystroke 
to the top of the list. The second control will move a specific keystroke one level up and the third control one 
level down. The fourth control will move the item to the end of the list. The controls are also located under 
the record button. These are used to remove a specific keystroke or delete the whole list. And lastly, you can 
set the number of times the macro will be executed when the relevant button is pressed. You can set the 
cycles in the window labelled “Number of cycles”. To assign the macro to a desired button, press “Confirm” 
or you can press “Cancel” to cancel your selections.

Media functions: This item can be used to assign one the most frequently used media functions. Just 
select a desired function from the list and press “Confirm”. You can also press “Cancel” to cancel you selec-
tions.

Advanced functions: In the advanced functions section, you will find handy functions to work with the 
programs and the text. Select the desired item from the list and press the “Confirm” button to confirm. You 
can also cancel your selections using the “Cancel” button.
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Software:

To reset the function, please click the button and in the function edit window, press the reset function icon 
in the upper right corner. Press the “Confirm” button to confirm or press “Cancel” to cancel an unwanted 
action. Then confirm your selection by pressing the “Confirm” button on the software main screen.

Thanks to the software, you can also store your settings and then upload them back to the program. For 
this, use the upper right corner icon. Click and then simply select if you want to save or upload your settings. 
To store, select the path in you PC where you want to store your settings.

Conversely, to upload the settings, select the relevant file in your PC and confirm. The program updates 
automatically.

You can also restore the whole keyboard’s default settings, thus erasing all the stored settings. Just click 
the “Default settings” buttons and then confirm your requirement.

Click the “Apply” button on the program main page to confirm all changes on the keyboard.

Clean with a cloth moistened with water.

The manufacturer takes no responsibility for damages resulting from incorrect use of the product.



Copyright © 2018,  Fast ČR, a.s. Revision 08/2018

EN
Instructions for the correct disposal of the product:

Instructions and information regarding the disposal of used packaging materials
Dispose of packaging material at a public waste disposal site.

Disposal of used electrical and electronic appliances

Changes to the text, design and technical specifi cations may occur without prior notice and we reserve the 
right to make these changes.

The meaning of the symbol on the product, its accessory or packaging indicates that this pro-
duct shall not be treated as household waste. Please, dispose of this product at your applicab-
le collection point for the recycling of electrical & electronic equipment waste. Alternatively in 
some states of the European Union or other European states you may return your products to 
your local retailer when buying an equivalent new product.
The correct disposal of this product will help save valuable natural resources and help in pre-
venting the potential negative impact on the environment and human health, which could be 
caused as a result of improper liquidation of waste. Please ask your local authorities or the 
nearest waste collection centre for further details. The improper disposal of this type of waste 
may fall subject to national regulations for fines.

For business entities in the European Union
If you wish to dispose of an electrical or electronic device, request the necessary information 
from your seller or supplier.

Disposal in other countries outside the European Union
If you wish to dispose of this product, request the necessary information about the correct 
disposal method from local government departments or from your seller.

This appliance complies with EU rules and regulations regarding electromagnetic and electri-
cal safety.
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Klávesnice Hornet je herní klávesnice typu „Plug & Play“. Pro správné použití připojte klávesnici do libovolné-
ho portu USB do vašeho počítače. Následně vyčkejte, dokud počítač klávesnici automaticky nenakonfiguruje. 
Po úspěšné konfiguraci je klávesnice připravena k základnímu použití. Pro zpřístupnění všech funkcí vložte 
do počítače přiložené CD se softwarem a pro správnou instalaci se držte pokynů na obrazovce. 

Software je též možno stáhnout z oficiálních stránek www.Yenkee.cz

Specifikace:

Jmenovité napětí: 5 V ±5 %
Jmenovitý proud: 300 mA
Životnost (počet úhozů): 10 milionů
Dráha klávesy: 5,5 mm ±0,5 mm
Délka kabelu: 1,8 m
Rozměry: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Hmotnost: 1 320 g

Systémové požadavky:

Port USB
Windows Vista/7/8/10 

C
Z
Tlačítka a funkce:
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Tlačítka a funkce:

Multimediální tlačítka:

1 52 63 74 8
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Domovská stránka výchozího prohlížeče
Výchozí internetový prohlížeč
„Tento počítač“
Kalkulačka
Výchozí hudební přehrávač

Spuštění/pozastavení aktuální skladby v hudeb-
ním přehrávači
Plynulé tlumení zvuku v operačním systému
Plynulé zesílení zvuku v operačním systému
Změna barvy podsvícení klávesnice.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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Tlačítka a funkce:

REC

Tlačítko REC:

Stiskněte klávesu REC
Stiskněte jednu z pěti makro kláves (G1-G5)
Napište libovolný text, který chcete pod tlačítko uložit.
Po dokončení opětovně stiskněte tlačítko REC.
Příslušné tlačítko lze nyní použít jako zkratku pro váš text.

Slouží pro nahrávání maker s konstantní odezvou bez potřeby softwaru.
Pro aktivaci funkce je třeba vypnutý software.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Tlačítka a funkce:

FN + PageUP

FN + W

FN + Windows  tlačítko

FN + PageDOWN

Zvýšení 
jasu podsvícení

Tlačítka WSAD se zamění se šipkami

Zámek tlačítka Windows

Snížení jasu 
podsvícení
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Software:

Software umožňuje podrobnou tvorbu maker a pokročilé nastavení samotných kláves s podporou ukládá-
ní do tří samostatných profilů. 

Uživatelské nastavení lze následně uložit do počítače či v opačném případě zpět nahrát do programu. 
Program nabízí tři profily, do kterých lze ukládat separovaně individuální nastavení. Vyberte profil, pod 

který chcete volby ukládat, v horní části softwaru.
Pro modifikaci funkce tlačítka klikněte v programu na vzoru klávesnice na požadované tlačítko. V násle-

dujícím okně zvolte akci, která má být na tlačítko implementována.

Přiřadit tlačítko: Funkce slouží k přepsání zvoleného tlačítka za libovolné. Zaznamenejte požadované 
tlačítko, za které má být aktuální zaměněno, a klikněte na „Potvrdit“. Volbu též lze zrušit pomocí tlačítka 
„Zrušit“.

Makro: Tato sekce slouží pro tvorbu a přiřazení makra. Makro lze samostatně vytvořit i na hlavní straně 
programu pomocí tlačítka „Makro“. Pro vytvoření makra klikněte myší na symbol „+“. Do seznamu se tak při-
dá nové makro, přičemž kliknutím na název jej přejmenujete. Symbol „-“ makro odstraní. Nahrávání, u čehož 
lze pomocí položky „Nahrávat zpoždění“ docílit makra s reálným zpožděním, započnete klinutím na tlačítko 
„Nahrát“. Nahrávání následně ukončíte stisknutím stejného tlačítka. Jednotlivé stisky lze rovněž modifiko-
vat. K tomu slouží ovládací prvky na levé straně od seznamu stisků. První posune konkrétní stisk na samotný 
začátek seznamu. Druhý prvek přesune konkrétní stisk o úroveň výš a třetí prvek o úroveň níže. Čtvrtý prvek 
přesune položku až na konec seznamu. Ovládací prvky se též nachází pod tlačítkem pro nahrávání. Ty slouží 
pro odstranění konkrétního stisku či vymazání celého seznamu. V poslední řadě lze makru nastavit, kolikrát 
se po stisku příslušného tlačítka provede. Cykly můžete nastavit v okénku s popisem „Počet cyklů“. Přiřazení 
makra k tlačítku potvrdíte tlačítkem „Potvrdit“ nebo volby zrušíte tlačítkem „Zrušit“.

Mediální funkce: Díky této položce tlačítku přiřadíte jednu z nejpoužívanějších mediálních funkcí. Jednodu-
še v seznamu zvolte požadovanou funkci a potvrďte tlačítkem „Potvrdit“. Volby lze též zrušit tlačítkem „Zrušit“.

Pokročilé funkce: V sekci pokročilých funkcí naleznete užitečné funkce pro práci s programy a textem. 
Vyberte požadovanou funkci v seznamu a potvrďte pomocí tlačítka „Potvrdit“. Taktéž můžete volby zrušit 
pomocí tlačítka „Zrušit“.
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Software:

Pro resetování funkce na tlačítko klikněte myší a v okénku úpravy funkce stiskněte symbol pro resetování 
funkce, který se nachází v pravém horním rohu. Potvrďte tlačítkem „Potvrdit“ nebo při nechtěném úkonu 
zrušte tlačítkem „Zrušit“. Volbu následně potvrďte na hlavní obrazovce softwaru tlačítkem „Potvrdit“.

Díky softwaru můžete svá nastavení i ukládat a nahrávat zpět do programu. K tomu slouží symbol v pra-
vém horním rohu. Po kliknutí jednoduše zvolte, zda chcete nastavení uložit či nahrát. Při ukládání vyberte 
cestu v počítači, kam chcete nastavení uložit.

Při nahrávání nastavení naopak zvolte příslušný soubor v počítači a potvrďte. Program se automaticky 
aktualizuje.

Rovněž můžete celou klávesnici vrátit do původního nastavení, čímž se všechna uložená nastavení sma-
žou. Stačí klepnout na tlačítko „Původní nastavení“ a požadavek následně potvrdit.

Všechny změny na klávesnici potvrďte kliknutím na tlačítko „Aplikovat“ nacházející se na hlavní straně 
programu.

Čistit pouze hadříkem navlhčeným vodou.

Výrobce nepřebírá zodpovědnost za škody způsobené nesprávným použitím výrobku.
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Pokyny a informace o nakládání s použitým obalem:

Pokyny a informace o nakládání s použitým obalem
Použitý obalový materiál odložte na místo určené obcí k ukládání odpadu.

Likvidace použitých elektrických a elektronických zařízení

Změny v textu, designu a technických specifikací se mohou měnit bez předchozího upozornění a vyhrazuje-
me si právo na jejich změnu.

Tento symbol na produktech anebo v průvodních dokumentech znamená, že použité elek-
trické a elektronické výrobky nesmí být přidány do běžného komunálního odpadu. Ke správ-
né likvidaci, obnově a recyklaci předejte tyto výrobky na určená sběrná místa. Alternativně v 
některých zemích Evropské unie nebo jiných evropských zemích můžete vrátit své výrobky 
místnímu prodejci při koupi ekvivalentního nového produktu.
Správnou likvidací tohoto produktu pomůžete zachovat cenné přírodní zdroje a napomáháte 
prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by mohly 
být důsledky nesprávné likvidace odpadů. Další podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu 
nebo nejbližšího sběrného místa.
Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy udě-
leny pokuty.

Pro podnikové subjekty v zemích Evropské unie
Chcete-li likvidovat elektrická a elektronická zařízení, vyžádejte si potřebné informace od 
svého prodejce nebo dodavatele.

Likvidace v ostatních zemích mimo Evropskou unii
Tento symbol je platný v Evropské unii. Chcete-li tento výrobek zlikvidovat, vyžádejte si po-
třebné informace o správném způsobu likvidace od místních úřadů nebo od svého prodejce.

Tento výrobek je v souladu s požadavky směrnic EU o elektromagnetické kompatibilitě a 
elektrické bezpečnosti.
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Klávesnica Hornet je herná klávesnica typu „Plug & Play“. Na správne použitie pripojte klávesnicu do ľubovoľ-
ného portu USB do vášho počítača. Následne vyčkajte, kým počítač klávesnicu automaticky nenakonfiguruje. 
Po úspešnej konfigurácii je klávesnica pripravená na základné použitie. Na sprístupnenie všetkých funkcií 
vložte do počítača priložené CD so softvérom a pre správnu inštaláciu sa držte pokynov na obrazovke. 

Softvér je tiež možné si stiahnuť z oficiálnych stránok www.Yenkee.sk

Špecifikácie:

Menovité napätie: 5 V ±5 %
Menovitý prúd: 300 MA
Úderová životnosť: 10 miliónov
Chod klávesy: 5,5 mm ±0,5 mm
Dĺžka kábla: 1,8 m
Rozmery: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Hmotnosť: 1 320 g

Systémové požiadavky:

Port USB
Windows Vista/7/8/10 

S
K
Tlačidlá a funkcie:
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Tlačidlá a funkcie:

Multimediálne tlačidla:

1 52 63 74 8

9

Domovská stránka východiskového prehľadávača
Východiskový internetový prehľadávač
„Tento počítač“
Kalkulačka
Východiskový hudobný prehrávač

Spustenie/pozastavenie aktuálnej skladby 
v hudobnom prehrávači
Plynulé tlmenie zvuku v operačnom systéme
Plynulé zosilnenie zvuku v operačnom systéme
Zmena farby podsvietenia klávesnice

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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Tlačidlá a funkcie:

REC

Tlačidlo REC:

Stlačte kláves REC
Stlačte jeden z piatich makro klávesov (G1 – G5)
Napíšte ľubovoľný text, ktorý chcete pod tlačidlo uložiť.
Po dokončení opätovne stlačte tlačidlo REC.
Príslušné tlačidlo je možné teraz použiť ako skratku pre váš text.

Slúži na nahrávanie makier s konštantnou odozvou bez potreby softvéru.
Na aktiváciu funkcie je potrebné vypnúť softvér.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Tlačidlá a funkcie:

FN + PageUP

FN + W

FN + tlačidlo Windows

FN + PageDOWN

Zvýšenie jasu 
podsvietenia

Tlačidlá WSAD sa zamenia so šípkami

Zámok tlačidla Windows

Zníženie jasu 
podsvietenia
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Softvér:

Softvér umožňuje podrobnú tvorbu makier a pokročilé nastavenie samotných klávesov s podporou ukla-
dania do troch samostatných profilov. 

Používateľské nastavenie je možné následne uložiť do počítača alebo v opačnom prípade späť nahrať do 
programu. 

Program ponúka tri profily, do ktorých je možné ukladať separovane individuálne nastavenie. Vyberte pro-
fil, pod ktorý chcete voľby ukladať, v hornej časti softvéru

Na modifikáciu funkcie tlačidla kliknite v programe na vzore klávesnice na požadované tlačidlo. V nasle-
dujúcom okne zvoľte akciu, ktorá sa má na tlačidlo implementovať.

Priradiť tlačidlo: Funkcia slúži na prepísanie zvoleného tlačidla za ľubovoľné. Zaznamenajte požadované 
tlačidlo, za ktoré sa má aktuálne zameniť, a kliknite na „Potvrdiť“. Voľbu je tiež možné zrušiť pomocou tlači-
dla „Zrušiť“.

Makro: Táto sekcia slúži na tvorbu a priradenie makra. Makro je možné samostatne vytvoriť aj na hlavnej 
strane programu pomocou tlačidla „Makro“. Na vytvorenie makra kliknite myšou na symbol „+“. Do zoznamu 
sa tak pridá nové makro, pričom kliknutím na názov ho premenujete. Symbol „-“ makro odstráni. Nahrávanie, 
pri čom je možné pomocou položky „Nahrávať oneskorenie“ docieliť makro s reálnym oneskorením, začnete 
kliknutím na tlačidlo „Nahrať“. Nahrávanie následne ukončíte stlačením rovnakého tlačidla. Jednotlivé stla-
čenia je možné takisto modifikovať. Na to slúžia ovládacie prvky na ľavej strane od zoznamu stlačení. Prvý 
posunie konkrétne stlačenie na samotný začiatok zoznamu. Druhý prvok presunie konkrétne stlačenie o 
úroveň vyššie a tretí prvok o úroveň nižšie. Štvrtý prvok presunie položku až na koniec zoznamu. Ovládacie 
prvky sa tiež nachádzajú pod tlačidlom na nahrávanie. Tie slúžia na odstránenie konkrétneho stlačenia či 
vymazania celého zoznamu. V poslednom rade je možné makru nastaviť, koľkokrát sa po stlačení prísluš-
ného tlačidla vykoná. Cykly môžete nastaviť v okienku s popisom „Počet cyklov“. Priradenie makra k tlačidlu 
potvrdíte tlačidlom „Potvrdiť“ alebo voľby zrušíte tlačidlom „Zrušiť“.

Mediálna funkcia: Vďaka tejto položke tlačidlu priradíte jednu z najpoužívanejších mediálnych funkcií. 
Jednoducho v zozname zvoľte požadovanú funkciu a potvrďte tlačidlom „Potvrdiť“. Voľby je možné tiež zru-
šiť tlačidlom „Zrušiť“.



Copyright © 2018,  Fast ČR, a.s. Revision 08/2018

S
K
Softvér:

Pokročilé funkcie: V sekcii pokročilých funkcií nájdete užitočné funkcie na prácu s programami a textom. 
Vyberte požadovanú funkciu v zozname a potvrďte pomocou tlačidla „Potvrdiť“. Takisto môžete voľby zrušiť 
pomocou tlačidla „Zrušiť“.

Na resetovanie funkcie na tlačidlo kliknite myšou a v okienku úpravy funkcie stlačte symbol na resetova-
nie funkcie, ktorý sa nachádza v pravom hornom rohu. Potvrďte tlačidlom „Potvrdiť“ alebo pri nechcenom 
úkone zrušte tlačidlom „Zrušiť“. Voľbu následne potvrďte na hlavnej obrazovke softvéru tlačidlom „Potvrdiť“.

Vďaka softvéru môžete svoje nastavenia aj ukladať a nahrávať späť do programu. Na to slúži symbol v 
pravom hornom rohu. Po kliknutí jednoducho zvoľte, či chcete nastavenie uložiť alebo nahrať. Pri ukladaní 
vyberte cestu v počítači, kam chcete nastavenie uložiť.

Pri nahrávaní nastavenia, naopak, zvoľte príslušný súbor v počítači a potvrďte. Program sa automaticky 
aktualizuje.

Takisto môžete celú klávesnicu vrátiť do pôvodného nastavenia, čím sa všetky uložené nastavenia zmažú. 
Stačí kliknúť na tlačidlo „Pôvodné nastavenie“ a požiadavku následne potvrdiť.

Všetky zmeny na klávesnici potvrďte kliknutím na tlačidlo „Aplikovať“ nachádzajúce sa na hlavnej strane 
programu.

Vyčistite handričkou navlhčenou vo vode.

Výrobca nepreberá zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym použitím výrobku.



Copyright © 2018,  Fast ČR, a.s. Revision 08/2018

S
K
Pokyny a informácie o zaobchádzaní s použitým obalom:

Pokyny a informácie o zaobchádzaní s použitým obalom
Použitý obalový materiál odložte na miesto určené obcou na ukladanie odpadu.

Likvidácia použitých elektrických a elektronických zariadení

Zmeny v texte, dizajne a technických špecifi káciách sa môžu meniť bez predchádzajúceho upozornenia a 
vyhradzujeme si právo na ich zmenu.

Tento symbol na produktoch alebo v sprievodných dokumentoch znamená, že použité 
elektrické a elektronické výrobky nesmú byť pridané do bežného komunálneho odpadu. Pre 
správnu likvidáciu, obnovu a recykláciu odovzdajte tieto výrobky na určené zberné miesta. 
Alternatívne v niektorých krajinách Európskej únie alebo v iných európskych krajinách môže-
te vrátiť svoje výrobky miestnemu predajcovi pri kúpe ekvivalentního nového produktu.
Správnou likvidáciou tohto produktu pomôžete zachovať cenné prírodné zdroje a napomáha-
te prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné prostredie a ľudské zdravie, čo by 
mohli byť dôsledky nesprávnej likvidácie odpadov. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miest-
neho úradu alebo najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu 
môžu byť v súlade s národnými predpismi udelené pokuty.

Pre podnikové subjekty v krajinách Európskej únie
Ak chcete likvidovať elektrické a elektronické zariadenia, vyžiadajte si potrebné informácie 
od svojho predajcu alebo dodávateľa.

Likvidácia v ostatných krajinách mimo Európskej únie
Tento symbol je platný v Európskej únii. Ak chcete tento výrobok zlikvidovať, vyžiadajte si 
potrebné informácie o správnom spôsobe likvidácie od miestnych úradov alebo od svojho 
predajcu.

Tento výrobok je v súlade s požiadavkami smerníc EÚ o elektromagnetickej kompatibilite a 
elektrickej bezpečnosti.
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Klawiatura Hornet jest klawiaturą typu „Plug & Play“. Aby móc skorzystać z urządzenia, podłącz klawiaturę do 
dowolnego portu USB w komputerze. Następnie poczekaj, aż komputer automatycznie skonfiguruje klawia-
turę. Po udanej konfiguracji klawiatura jest gotowa do podstawowego użytku. Aby uzyskać dostęp do wszy-
stkich funkcji, należy włożyć załączoną płytę CD z oprogramowaniem do komputera i postępować zgodnie z 
instrukcjami wyświetlanymi na ekranie, aby przeprowadzić prawidłową instalację. 

Oprogramowanie można także pobrać z oficjalnej strony internetowej www.Yenkee.pl

Specyfikacja:

Napięcie znamionowe: 5 V ±5 %
Prąd znamionowy: 300 mA
Żywotność (liczba uderzeń): 10 milionów
Skok klawiszy: 5,5 mm ±0,5 mm
Długość kabla: 1,8 m
Wymiary: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Masa: 1 320 g

Wymagania systemowe: 

Port USB 2.0
Windows Vista/7/8/10

P
L
Buttons and functions:
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Przyciski i funkcje:

Przycisk multimedialny:

1 52 63 74 8

9

Strona domowa domyślnej przeglądarki
Domyślna przeglądarka internetowa
„Mój komputer“
Kalkulator
Domyślny odtwarzacz muzyki

Odtwarzanie/wstrzymanie bieżącego utworu 
w odtwarzaczu muzycznym
Płynne zmniejszenie głośności w systemie operacyjnym
Płynne zwiększenie głośności w systemie operacyjnym
Zmiana koloru podświetlenia klawiatury

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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Przyciski i funkcje:

REC

Przycisk REC:

Naciśnij przycisk REC
Naciśnij jeden z pięciu przycisków makro (G1-G5)
Wpisz dowolny tekst, który chcesz zapisać pod danym przyciskiem.
Naciśnij ponownie przycisk REC, aby zakończyć nagrywanie.
Dany przycisk może być od teraz używany do wprowadzania zapisanego tekstu.

Służy do zapisywania makr bez potrzeby używania oprogramowania.
Aby aktywować tę funkcję, oprogramowanie musi być wyłączone.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Przyciski i funkcje:

FN + PageUP

FN + W

FN + przycisk Windows 

FN + PageDOWN

Zwiększenie 
jasności 
podświetlenia

Przyciski WSAD i przyciski kierunkowe zo-
staną ze sobą zamienione

Blokada przycisku Windows

Zmniejszenie 
jasności 
podświetlenia
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Oprogramowanie:

Oprogramowanie umożliwia szczegółowe tworzenie makr i zaawansowane ustawienia przycisków obsłu-
gujących zapisywanie w trzech osobnych profilach. 

Ustawienia użytkownika można następnie zapisać na komputerze lub wczytać ponownie w programie. 
Program oferuje trzy profile, w których można oddzielnie przechowywać ustawienia indywidualne. Wybi-

erz profil, w którym chcesz zapisać ustawienia, w górnej części okna oprogramowania.
Aby zmodyfikować funkcję przycisku, należy kliknąć w oknie programu na wybrany przycisk na wyświetla-

nym układzie klawiatury. W następnym oknie należy wybrać działanie, które ma wykonywać przycisk.
Przypisz przycisk: Funkcja służy do zmiany funkcji wybranego przycisku. Wybierz funkcję, którą ma pełnić 

aktualny przycisk i kliknij „Potwierdź“. Można także anulować wybór za pomocą przycisku „Anuluj“.

Makro: Sekcja ta służy do tworzenia i przypisywania makr. Makro można także utworzyć na głównej stronie 
programu za pomocą przycisku „Makro“. Aby utworzyć makro, kliknij na symbol „+“. Spowoduje to dodanie 
nowego makra do listy, przy czym kliknięcie na nazwę umożliwi jej zmianę. Symbol „-“ spowoduje usunięcie 
makra. Rozpoczęcie nagrywania makra odbywa się po naciśnięciu przycisku „Nagraj“. Zaznaczenie „Nagry-
waj opóźnienie“ umożliwia nagrywanie rzeczywistego opóźnienia. Aby zakończyć nagrywanie, naciśnij ten 
sam przycisk. Poszczególne naciśnięcia można także modyfikować. Do tego celu służą elementy sterujące 
po lewej stronie od listy naciśnięć. Pierwszy przesuwa konkretną pozycję na początek listy. Drugi element 
przesuwa pozycję o poziom wyżej, a trzeci o poziom niżej. Czwarty element przesuwa pozycję na koniec listy. 
Elementy sterujące znajdują się także pod przyciskiem nagrywania. Służą do usunięcia konkretnej pozycji 
lub usunięcia całej listy. Dodatkowo można ustawić, ile razy makro zostanie wykonane po naciśnięciu dane-
go przycisku. Cykle można ustawić w oknie „Liczba cykli“. Przypisanie makra do przycisku należy potwierdzić 
przyciskiem „Potwierdź“ lub anulować przyciskiem „Anuluj“.

Funkcje multimedialne: Przycisk służy do przypisania do danego przycisku jednej z najczęściej używa-
nych funkcji multimedialnych. Wystarczy wybrać funkcję z listy i potwierdzić przyciskiem „Potwierdź“. Usta-
wienie można anulować przyciskiem „Anuluj“.

Funkcje zaawansowane: W sekcji funkcji zaawansowanych znajdują się funkcje przydatne podczas ob-
sługi programów i pracy z tekstem. Wybierz żądaną funkcję z listy i potwierdź za pomocą przycisku „Potwi-
erdź“. Ustawienie można anulować przyciskiem „Anuluj“.
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Oprogramowanie:

Aby zresetować funkcję, kliknij myszką na dany przycisk w oknie programu i naciśnij symbol resetowania 
funkcji, który znajduje się w prawym górnym rogu. Potwierdź przyciskiem „Potwierdź“ lub anuluj za pomocą pr-
zycisku „Anuluj“. Następnie potwierdź wybór na głównym ekranie programu za pomocą przycisku „Potwierdź“.

Oprogramowanie umożliwia zapisywanie i wgrywanie ustawień do programu. Do tego celu służy symbol w 
prawym górnym rogu. Po kliknięciu należy wybrać, czy ustawienia mają być zapisane, czy wczytane. Podc-
zas zapisywania należy wybrać lokalizację, w której ustawienia zostaną zapisane.

Podczas wczytywania ustawień należy z kolei wybrać odpowiedni plik w komputerze i potwierdzić. Pro-
gram zostanie zaktualizowany automatycznie.

Można także przywrócić ustawienia fabryczne klawiatury, co spowoduje usunięcie wszystkich zapisanych 
ustawień. Wystarczy nacisnąć przycisk „Ustawienia fabryczne“ i potwierdzić żądanie.

Aby potwierdzić wszystkie zmiany na klawiaturze, naciśnij przycisk „Zastosuj“ znajdujący się w głównej 
stronie programu.

Czyścić szmatką zwilżoną wodą.

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane na skutek niewłaściwego korzystania 
z  wyrobu.
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Wskazówki i informacje dotyczące gospodarki zużytym opakowaniem:

Wskazówki i informacje dotyczące gospodarki zużytym opakowaniem
Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wy-
znaczonego przez urzędy lokalne.

Utylizacja zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych

Změny v textu, designu a technických specifi kací se mohou měnit bez předchozího upozornění a vyhrazuje-
me si právo na jejich změnu.

Ten symbol, umieszczony na produktach lub w ich dokumentacji, oznacza, że zużytych wy-
robów elektrycznych i elektronicznych nie wolno likwidować wraz ze zwykłym odpadem ko-
munalnym. W celu zapewnienia należytej likwidacji, utylizacji i recyklingu tych wyrobów należy 
przekazać je do wyznaczonych składnic odpadów. W niektórych krajach Unii Europejskiej lub 
innych państwach europejskich można zamiast tego zwrócić tego rodzaju wyroby lokalnemu 
sprzedawcy przy kupnie ekwiwalentnego nowego produktu.
Właściwa likwidacja produktów pozwoli zachować cenne źródła surowców naturalnych i po-
może ograniczyć negatywny wpływ niewłaściwego składowania odpadów na środowisko na-
turalne. Szczegółowych informacji udzielą Państwu urzędy miejskie lub najbliższe składnice 
odpadów. W przypadku niewłaściwej utylizacji tego rodzaju odpadu mogą zostać nałożone 
kary zgodnie z lokalnymi przepisami.

Dotyczy przedsiębiorców z krajów Unii Europejskiej
Jeśli chcą Państwo likwidować urządzenia elektryczne i elektroniczne, prosimy o uzyskanie 
potrzebnych informacji od sprzedawcy lub dostawcy wyrobu.

Likwidacja wyrobów w krajach spoza Unii Europejskiej
Symbol obowiązuje w Unii Europejskiej. Jeśli chcą Państwo zlikwidować ten wyrób, prosimy 
o uzyskanie potrzebnych informacji dotyczących prawidłowego sposobu likwidacji od lokal-
nych urzędów lub od sprzedawcy.

Produkt odpowiada wymaganiom dyrektyw UE, dotyczącym kompatybilności elektromagne-
tycznej i bezpieczeństwa elektrycznego.
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A Hornet billentyűzet egy „Plug & Play“ játékbillentyűzet. A megfelelő használat érdekében csatlakoztassa a 
billentyűzetet a számítógép bármelyik USB portjához. Ezután várja meg, amíg a számítógép automatikusan 
konfigurálja a billentyűzetet. A sikeres konfiguráció után a billentyűzet készen áll az alapvető használatra. Az 
összes funkció eléréséhez helyezze be a mellékelt szoftver CD-t a számítógépébe, és kövesse a képernyőn 
megjelenő utasításokat a megfelelő telepítéshez. 

A szoftver letölthető a www.Yenkee.hu hivatalos weboldalról is.

Specifikáció:

Névleges feszültség: 5 V ±5 %
Névleges áramerősség: 300 mA
Élettartam (leütések száma): 10 millió
A billentyűk útja: 5,5 mm ±0,5 mm
A kábel hossza: 1,8 m
Méretek: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Tömeg: 1 320 g 

Rendszerkövetelmények:

USB 2.0 csatlakozás
Windows Vista/7/8/10

H
U
Gombok és funkcióik:
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Gombok és funkcióik:

Multimédia gomb:

1 52 63 74 8

9

Alapértelmezett böngésző kezdőlapja
Alapértelmezett webböngésző
„Ez a számítógép“
Számológép
Alapértelmezett zenelejátszó

A zenelejátszó aktuális zeneszámának indítása/
szüneteltetése
Folyamatos hangcsökkentés az operációs rendszerben
Folyamatos hangnövelés az operációs rendszerben
A billentyűzet háttérvilágítás színének módosítása

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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Gombok és funkcióik:

REC

REC gomb:

Nyomja meg a REC gombot
Nyomja meg az egyiket az öt makró-gombból (G1-G5)
Írja be a gomb alatt tárolni kívánt szöveget.
A beállítás befejezése után ismételten nyomja meg a REC gombot.
Az adott gomb most használható a szöveg rövidítéseként.

A makrók rögzítésére szolgál, állandó válasszal szoftver szükségessége nélkül.
A funkció aktiválásához a szoftvert ki kell kapcsolni.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Gombok és funkcióik:

FN + PageUP

FN + W

FN + Windows gomb

FN + PageDOWN

A háttérvilágítás 
fényerejének 
növelése

A WSAD gombokat felváltják a nyilak

Windows gomb zár

A háttérvilágítás 
fényerejének 
csökkentése
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Szoftver:

A szoftver lehetővé teszi a részletes makró létrehozását és a gombok speciális beállításait, amelyek tá-
mogatják a tárolást három különböző profilban. 

Ezután a felhasználói beállítások menthetők a számítógépre, vagy ellenkezőleg vissza tölthetők a pro-
gramba. 

A program három profilt kínál, ahol az egyes beállításokat külön lehet tárolni. Válassza ki azt a profilt, 
amely alatt el kívánja menteni a beállításokat a szoftver felső részében.

A gombfunkció módosításához kattintson a kívánt gombra a programban a billentyűzeten. A következő 
ablakban válassza ki a végrehajtandó műveletet.

Gomb hozzárendelése: A funkció a kiválasztott gomb átírására szolgál. Jegyezze fel a kicserélni kívánt 
gombot és kattintson a „Megerősítés“ gombra. A választás a „Töröl“ gombbal is megszűntethető.

Makró: Ez a rész makró létrehozására és hozzárendelésére szolgál. A makrót a program fő oldalán is 
létrehozható a „Makró“ gombbal. Kattintson a „+“ szimbólumra a makró létrehozásához. Így hozzáad egy új 
makrót a listához, majd kattintson a nevére és nevezze át. A „-“ szimbólum eltávolítja a makrót. A rögzítés, 
ahol a „Késleltetés rögzítése“ funkcióval elérheti a valós idejű makrókat, a „Rögzít“ gombra kattintva indul 
el. A rögzítés befejezéséhez nyomja meg ugyanazt a gombot. Az egyes nyomások is módosíthatók. Ezt a 
nyomáslista bal oldalán található vezérlők végzik. Az első egy adott nyomást a lista elejére helyez. A más-
odik elem az adott nyomást egy szinttel feljebb tolja a harmadik elem pedig egy szinttel lejjebb. A negyedik 
elem áthelyezi az elemet a lista végére. A vezérlőelemek a felvevő gomb alatt is megtalálhatók. Ezek egy 
adott nyomás törléséhez vagy a teljes lista törléséhez használhatók. Végül a makró beállítható az adott 
gomb megnyomásával. A ciklusokat a „Ciklusok száma“ ablakban állíthatja be. A makró hozzárendelését a 
gombhoz megerősítheti a „Megerősítés“ gombbal vagy törölheti a „Töröl“ gomb megnyomásával.

Média funkció: Ezzel az egyik leggyakrabban használt média funkciót rendelheti hozzá a gombhoz. 
Egyszerűen válassza ki a kívánt funkciót a listából, és erősítse meg a „Megerősítés“ gombbal. Az opciók 
törölhetők a „Töröl“ gomb megnyomásával is.

Bővített funkciók: A bővített funkciók részben hasznos funkciókat talál a programok és szövegek kezelé-
séhez. Válassza ki a kívánt funkciót a listán, és erősítse meg a „Megerősítés“ gombbal. A választás a „Töröl“ 
gombbal is megszűntethető.
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Szoftver:

A funkció visszaállításához kattintson egérrel, és a funkció szerkesztőablakában a jobb felső sarokban 
nyomja meg a funkció visszaállítása ikont. Erősítse meg a „Megerősítés“ gombbal vagy törölje a „Töröl“ 
gombbal. Ezután erősítse meg a választást a szoftver főképernyőjén a „Megerősítés“ gombbal.

A szoftver segítségével mentheti és visszajátszhatja a beállításokat a programba. Ehhez használja a jobb 
felső sarokban található szimbólumot. Kattintson egyszer a beállítások mentéséhez vagy feltöltéséhez. 
Mentés közben válassza ki azt az utat a számítógépen, ahová el kívánja menteni a beállításokat.

A beállítások rögzítésekor válassza ki a megfelelő fájlt a számítógépen és erősítse meg. A program auto-
matikusan frissül.

A billentyűzet visszaállítható az eredeti beáálításra, és ezzel az összes mentett beállítás törlésre kerül. 
Csak kattintson az „Eredeti beállítások“ gombra és erősítse meg a kérést.

A program főoldalán található „Alkalmazás“ gombra kattintva megerősítheti a billentyűzet összes válto-
zását.

Tisztítása vízzel nedvesített ruhával.

A gyártó nem vállal felelősséget a készülék helytelen használatából eredő károkért.
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Utasítások és tájékoztató a használt csomagolóanyagokra vonatkozóan:

Utasítások és tájékoztató a használt csomagolóanyagokra vonatkozóan
A használt csomagolóanyagokat az önkormányzat által kijelölt hulladéklerakó helyre helyezze el!.

Használt elektromos és elektronikus berendezések megsemmisítése

Változtatások a szövegben, kivitelben és műszaki jellemzőkben előzetes fi gyelmeztetés nélkül történhetnek 
és minden módosításra vonatkozó jog fenntartva.

Ez a jelzés a terméken vagy a kísérő dokumentációban azt jelzi, hogy az elektromos vagy 
elektronikus termék nem dobható háztartási hulladék közé. A helyes megsemmisítéshez és 
újrafelhasználáshoz ezen termékeket kijelölt hulladékgyűjtő helyre adja le. Az EU országaiban 
vagy más európai országokban a termékek visszaválthatóak az eladóhelyen azonos új termék 
vásárlásánál.
A termék helyes megsemmisítésével segít megelőzni az élőkörnyezetre és emberi egészsé-
gre kockázatos lehetséges veszélyek kialakulását amelyek a hulladék helytelen kezelésével 
adódhatnának. További részletekről érdeklődjön a helyi hatóságnál vagy a legközelebbi gyűj-
tőhelyen. Az ilyen fajta hulladék helytelen megsemmisítése a helyi előírásokkal összhangban 
bírsággal sújtható.

Vállalkozások számára a Európai Unióban
Ha meg akarja semmisíteni az elektromos vagy elektronikus berendezést, kérje a szükséges 
információkat az eladójától vagy beszállítójától.

Megsemmisítés Európai Unión kívüli országban
Ez a jelzés az Európai Unióban érvényes. Ha meg akarja semmisíteni a terméket, kérje a 
szükséges információkat a helyes megsemmisítésről a helyi hivataloktól vagy az eladójától.

Ez a termék összhangban van az EU elektromágneses kompatibilitásról és árambiztonságról 
szóló irányelveivel.
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Das Tastaturmodell „Hornet“ ist eine „Plug & Play“-Tastatur. Zur korrekten Verwendung schließen Sie die 
Tastatur an einen beliebigen USB-Anschluss Ihres Computers an. Warten Sie dann, bis der Computer die 
Tastatur automatisch eingerichtet hat. Nach der korrekten Einrichtung ist die Tastatur für den grundlegen-
den Gebrauch bereit. Um auf alle Funktionen zugreifen zu können, legen Sie die beigefügte CD mit Software 
in Ihren Computer ein und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, damit die Installation korrekt 
abgeschlossen wird. 

Sie können die Software auch von der offiziellen Website herunterladen: www.Yenkee.eu

Spezifikation:

Nennspannung: 5 V ±5 %
Nennstrom: 300 mA
Tastenanschläge: 10 Millionen
Hubweg: 5,5 mm ±0,5 mm
Kabellänge: 1,8 m
Größe: 
501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Gewicht: 1 320 g

Systemanforderungen: 

USB Port
Windows Vista/7/8/10 

D
E
Tasten und Funktionen:
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Tasten und Funktionen:

Multimediataste:

1 52 63 74 8

9

Startseite des Standard-Browsers
Standard-Internetbrowser
„Mein Computer“
Taschenrechner
Standard-Musikplayer

Aktuellen Titel im Musikplayer abspielen/pausieren
Schrittweise Verringerung der Betriebssyste-
mlautstärke
Schrittweise Erhöhung der Betriebssystemlautstärke
Ändern der Hintergrundfarbe der Tastatur.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |
7 |

8 |
9 |
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Tasten und Funktionen:

REC

REC-Taste:

Drücken Sie die REC-Taste.
Drücken Sie eine der fünf Makrotasten (G1-G5).
Geben Sie einen beliebigen Text ein, den Sie speichern möchten.
Wenn Sie fertig sind, drücken Sie die REC-Taste erneut.
Sie können jetzt die entsprechende Taste als Verknüpfung für Ihren Text verwenden.

Mit dieser Taste werden Makros mit einer konstanten Reaktion aufgezeichnet, ohne dass spezifische 
Software nötig ist.
Zur Aktivierung dieser Funktion muss die Software deaktiviert sein.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Tasten und Funktionen:

FN + Bild nach oben FN + Bild nach unten

FN + W

FN + Windows Taste

Erhöhen 
der Helligkeit 
der Hintergrun-
dbeleuchtung

Verringern 
der Helligkeit 
der Hintergrun-
dbeleuchtung

Die WSAD-Taste wird durch Pfeile ersetzt

Sperre der Windows-Taste
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Software:

Die Software der Tastatur ermöglicht es Ihnen, detaillierte Makros zu erstellen sowie erweiterte Einste-
llungen der Tasten selbst vorzunehmen; diese können dann in drei separaten Profilen gespeichert werden. 

Die Benutzereinstellungen können dann auf dem PC gespeichert bzw. wieder in das Programm geladen werden. 
Das Programm bietet drei Profile, in denen die einzelnen Einstellungen separat gespeichert werden kö-

nnen. Wählen Sie oben in der Software das Profil aus, unter dem Sie Ihre Auswahl speichern möchten.
Zum Ändern der Funktion klicken Sie im Tastaturmuster des Programms auf die gewünschte Taste. Wäh-

len Sie im folgenden Fenster die Aktion aus, die auf die Taste angewendet werden soll.
Tastenbelegung: Hiermit wird die Funktion der ausgewählten Taste durch eine andere Funktion überschrie-

ben. Nehmen Sie die gewünschte Tastenfunktion aus, welche die aktuelle ersetzen soll, und klicken Sie auf 
„Bestätigen“. Sie können die Auswahl auch mit der Schaltfläche „Abbrechen“ beenden.

Makro: Diese Aktion dient zur Auswahl und Zuweisung von Makros. Sie können ein Makro auch separat auf 
der Hauptprogrammseite mit der Schaltfläche „Makro“ erstellen. Um ein Makro zu erstellen, klicken Sie auf 
das Symbol „+“. Das neue Makro wird der Liste hinzugefügt. Klicken Sie auf den Makronamen, um ihn umzu-
benennen. Zum Löschen eines Makros wählen Sie das Symbol „-“. Um die Aufnahme zu starten, die durch 
Auswahl von „Record delay“ (Aufnahmeverzögerung) in Echtzeit verzögert werden kann, klicken Sie auf die 
Schaltfläche „Record“ (Aufnehmen). Um dann die Aufnahme zu stoppen, drücken Sie diese Schaltfläche er-
neut. Sie können auch einzelne Tastenanschläge ändern. Verwenden Sie dazu die Steuerelemente links ne-
ben der Liste der Tastenanschläge. Das erste Steuerelement verschiebt einen bestimmten Tastenanschlag 
an den Anfang der Liste. Das zweite Steuerelement bewegt einen bestimmten Tastenanschlag um eine Ebe-
ne nach oben und das dritte Steuerelement bewegt ihn um eine Ebene nach unten. Das vierte Steuerelement 
verschiebt das Element an das Ende der Liste. Die Steuerelemente befinden sich auch unter der Schaltflä-
che „Record“ (Aufnehmen). Sie werden verwendet, um einen bestimmten Tastenanschlag zu entfernen oder 
die gesamte Liste zu löschen. Und schließlich können Sie festlegen, wie oft das Makro ausgeführt wird, wenn 
die entsprechende Taste gedrückt wird. Sie können die Zyklen im Fenster „Number of cycles“ (Anzahl der 
Zyklen) festlegen. Um das Makro einer gewünschten Taste zuzuweisen, drücken Sie „Confirm“ (Bestätigen), 
oder drücken Sie „Cancel“ (Abbrechen), um Ihre Auswahl zu löschen.

Medienfunktionen: Mit diesem Element kann eine der am häufigsten verwendeten Medienfunktionen zu-
gewiesen werden. Wählen Sie einfach eine gewünschte Funktion aus der Liste und drücken Sie „Confirm“ 
(Bestätigen). Sie können auch auf „Cancel“ (Abbrechen) drücken, um die Auswahl zu löschen.
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Software:

Erweiterte Funktionen: Im Bereich der erweiterten Funktionen finden Sie praktische Funktionen, um mit 
Programmen und Text zu arbeiten. Wählen Sie das gewünschte Element aus der Liste aus und bestätigen Sie 
es mit der Schaltfläche „Confirm“ (Bestätigen). Sie können die Auswahl auch mit der Schaltfläche „Cancel“ 
(Abbrechen) beenden.

Um die Funktion zurückzusetzen, klicken Sie auf die Schaltfläche und drücken Sie im Funktionsbearbei-
tungsfenster in der oberen rechten Ecke auf das Symbol zum Zurücksetzen der Funktion (Reset). Drücken 
Sie zur Bestätigung die Schaltfläche „Confirm“ (Bestätigen), oder drücken Sie „Cancel“ (Abbrechen), um 
eine unerwünschte Aktion abzubrechen. Bestätigen Sie dann Ihre Auswahl durch Drücken der Schaltfläche 
„Confirm“ (Bestätigen) auf dem Hauptbildschirm der Software.

Mit der Software können Sie Ihre Einstellungen auch speichern und dann wieder in das Programm hochla-
den. Verwenden Sie dazu das Symbol in der oberen rechten Ecke. Klicken Sie darauf und wählen Sie dann 
aus, ob Sie Ihre Einstellungen speichern oder hochladen möchten. Wählen Sie zum Speichern den Pfad auf 
Ihrem PC aus, auf dem Sie die Einstellungen speichern möchten.

Zum Hochladen der Einstellungen wählen Sie die entsprechende Datei auf Ihrem PC und bestätigen Sie 
die Auswahl. Das Programm wird automatisch aktualisiert.

Sie können auch die Standardeinstellungen der gesamten Tastatur wiederherstellen und so alle gespei-
cherten Einstellungen löschen. Klicken Sie dazu einfach auf die Schaltfläche „Default settings“ (Standar-
deinstellungen) und bestätigen Sie die Auswahl.

Klicken Sie auf der Hauptseite des Programms auf die Schaltfläche „Apply“ (Übernehmen), um alle Ände-
rungen für die Tastatur zu bestätigen.

Reinigen mit einem mit Wasser befeuchteten Tuch.

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die aus unsachgemäßer Nutzung des Pro-
dukts resultieren.



Copyright © 2018,  Fast ČR, a.s. Revision 08/2018

D
E
Anweisungen und Informationen zur Entsorgung benutzter Verpackungsmaterialien:

Anweisungen und Informationen zur Entsorgung benutzter Verpackungsmaterialien
Entsorgen Sie Verpackungsmaterial an einer öffentlichen Abfallentsorgungsstelle.

Entsorgung alter elektrischer und elektronischer Geräte

Änderungen am Text, Design und den technischen Spezifi kationen können ohne vorherige Ankündigung 
durchgeführt werden und wir behalten uns das Recht vor, diese Änderungen vornehmen zu dürfen.

Die Bedeutung des Symbols auf dem Produkt, seinem Zubehör oder seiner Verpackung weist 
daraufhin, dass dieses Produkt nicht als Haushaltsmüll behandelt werden darf. Bitte entsor-
gen Sie dieses Produkt an der entsprechenden Sammelstelle zum Recyceln elektrischer und 
elektronischer Geräteabfälle. Alternativ können Sie Ihre Produkte in einigen Staaten der Eu-
ropäischen Union oder sonstigen europäischen Staaten an Ihren lokalen Einzelhändler zurüc-
kgeben, wenn Sie ein gleichwertiges neues Produkt kaufen.
Die korrekte Entsorgung dieses Produkts hilft beim Sparen wertvoller natürlicher Ressourcen 
und hilft bei der Prävention potenzieller negativer Auswirkungen auf die Umwelt und menschli-
che Gesundheit, die sich als Folge unsachgemäßer Abfallentsorgung ergeben können. Bitte 
fragen Sie Ihre lokalen Behörden oder das nächste Abfallentsorgungszentrum nach weiteren 
Details. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann nationalen Bestimmungen 
für Bußgelder unterliegen.

Für Wirtschaftseinheiten in der Europäischen Union
Wenn Sie ein elektrisches oder elektronisches Gerät entsorgen wollen, fragen Sie die notwen-
digen Informationen bei Ihrem Händler oder Lieferanten an.

Entsorgung in anderen Ländern außerhalb der Europäischen Union
Wenn Sie dieses Produkt entsorgen möchten, holen Sie die notwendigen Informationen über 
das korrekte Entsorgungsverfahren bei lokalen Regierungsstellen oder bei Ihrem Händler ein.

Dieses Gerät entspricht den Richtlinien und Vorschriften der Europäischen Union in Bezug 
auf die elektromagnetische und elektrische Sicherheit.
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Le clavier Hornet est un clavier Plug & Play. Pour l‘utiliser correctement, raccordez le clavier à n‘importe quel 
port USB de votre ordinateur. Patientez ensuite le temps que l‘ordinateur installe le clavier automatique-
ment. Une fois l‘installation correctement effectuée, le clavier peut être utilisé avec ses fonctions de base. 
Pour pouvoir accéder à toutes les fonctions, insérez le CD contenant le programme dans votre ordinateur et 
respectez les instructions à l‘écran pour achever l‘installation. 

Vous pouvez également télécharger le logiciel depuis notre site officiel www.Yenkee.eu

Caractéristiques:

Tension nominale: 5 V ±5 %
Courant nominal: 300 MA
Longévité: 10 millions de frappes
Course touche: 5,5 mm ±0,5 mm
Longueur du câble: 1,8 m
Taille: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Poids: 1320 g

Prérequis système:

Port USB
Windows Vista/7/8/10

FR
Boutons et fonctions:
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Boutons et fonctions:

Bouton Multimédia:

1 52 63 74 8

9

Page de navigateur par défaut
Navigateur par défaut
„Mon ordinateur“
Calculatrice
Lecteur de musique par défaut

Lire/Mettre en pause la piste en cours dans le 
lecteur
Diminue progressivement le volume du son
Augmente progressivement le volume du son
Modifie la couleur de rétroéclairage du clavier

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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Boutons et fonctions:

REC

Bouton REC:

Appuyez sur la touche REC
Enfoncez l‘une des cinq touches Macro (G1 à G5)
Tapez n‘importe quel texte que vous souhaitez sauvegarder pour le bouton.
Une fois terminé, appuyez une nouvelle fois sur le bouton REC.
Vous pouvez utiliser le bouton en question comme raccourci pour le texte saisi.

Utilisé pour enregistrer des macros avec une réactivité permanente sans avoir à utiliser de logiciel.
Pour activer la fonction, le programme doit être désactivé.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Boutons et fonctions:

FN + PageHAUT

FN + W

FN + bouton Windows

FN + PageBas

Increase 
the backlight 
brightness

Les boutons WSAD sont remplacés 
par des flèches

Verrouillage bouton Windows

Diminue la 
luminosité du 
rétroéclairage
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Logiciel:

Le programme permet la création de macros détaillées et le paramétrage avancé des touches elles-mê-
mes avec la possibilité de sauvegarder trois profils différents. 

Les paramètres utilisateur peut ensuite être sauvegardés dans le PC ou à l‘inverse être rechargés dans le 
programme. 

Le programme permet trois profils pour lesquels les paramètres individuels peuvent être sauvegardés 
séparément. Dans la partie supérieure de la fenêtre du programme, sélectionnez le profil sous lequel vous 
souhaitez sauvegarder vos sélections.

Pour modifier la fonction, cliquez sur le bouton voulu dans le modèle de clavier du programme. Dans la 
fenêtre qui suit, sélectionnez l‘action à appliquer au bouton.

Assignation des boutons: Cette fonction est utilisée pour remplacer le bouton sélectionné par un autre. 
Enregistrez le bouton voulu devant remplacer le bouton actuel et cliquez sur „Confirmer“. Vous pouvez éga-
lement annuler la sélection en utilisant le bouton „Annuler“.

Macro: Cette action est conçue pour la sélection et l‘assignation des macros. Vous pouvez également 
créer une macro séparée dans la page principale du programme à l‘aide du bouton „Macro“. Pour créer une 
macro, cliquez sur le symbole „+“. La nouvelle macro est ajoutée à la liste. Cliquez sur le nom de la macro 
pour la renommer. Pour supprimer une macro, sélectionnez le symbole „-“. Pour commencer l‘enregistre-
ment qui peut être reporter en temps réel en sélectionnant „Délai enregistrement“, cliquez sur le bouton 
„Enregistrer“. Pour ensuite arrêter l‘enregistrement, appuyez sur le même bouton. Vous pouvez également 
modifier les enfoncements de touches individuellement. Pour ce faire, utilisez les boutons de commande 
à gauche de la liste des touches. Le premier bouton de commande déplace l‘enfoncement de touche spé-
cifique en haut de la liste. Le second bouton de commande déplace un enfoncement de touche spécifique 
d‘un niveau vers le haut et le troisième bouton de commande d‘un niveau vers le bas. Le quatrième bouton 
de commande déplace l‘élément à la fin de la liste. Des boutons de commande se trouvent également sous 
le bouton d‘enregistrement. Ils sont utilisés pour supprimer un enfoncement de touche spécifique ou pour 
supprimer toute la liste. Enfin, vous pouvez définir le nombre de fois que la macro sera exécutée lorsque le 
bouton correspondant est enfoncé. Vous pouvez définir les cycles dans la fenêtre intitulée „Nombre de cyc-
les“. Pour assigner la macro au bouton voulu, appuyez sur „Confirmer“ et vous pouvez annuler vos sélections 
en appuyant sur „Annuler“.
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Logiciel:

Fonctions multimédias: Cet élément peut être utilisé pour assigner la fonction multimédia la plus utili-
sée. Il vous suffit de sélectionner la fonction voulue dans la liste et d‘appuyer sur „Confirmer“. Vous pouvez 
également appuyer sur „Annuler“ pour annuler vos sélections.

Fonctions avancées: Dans la section Fonctions avancées, vous trouvez des fonctions pratiques à utili-
ser avec les programmes et les textes. Sélectionnez l‘élément voulu dans la liste et appuyez sur le bouton 
„Confirmer“ pour confirmer. Vous pouvez également annuler vos sélections en utilisant le bouton „Annuler“.

Pour réinitialiser la fonction, cliquez sur le bouton et dans la fenêtre de modification de la fonction, 
appuyez sur l‘icône de réinitialisation de la fonction dans le coin supérieur droit. Appuyez sur le bouton „Con-
firmer“ pour confirmer ou sur „Annuler“ pour annuler une action erronée. Confirmez ensuite votre sélection 
en appuyant sur le bouton „Confirmer“ sur l‘écran principal du programme.

Grâce au programme vous pouvez également sauvegarder vos paramètres puis les recharger dans le pro-
gramme. Pour ce faire, utilisez l‘icône dans le coin supérieur droit. Cliquez puis sélectionnez simplement si 
vous souhaitez sauvegarder ou charger des paramètres. Pour les sauvegarder, sélectionnez dans votre PC le 
chemin où vous souhaitez sauvegarder vos paramètres.

Grâce au programme vous pouvez également sauvegarder vos paramètres puis les recharger dans le pro-
gramme. Pour ce faire, utilisez l‘icône dans le coin supérieur droit. Cliquez puis sélectionnez simplement si 
vous souhaitez sauvegarder ou charger des paramètres. Pour les sauvegarder, sélectionnez dans votre PC le 
chemin où vous souhaitez sauvegarder vos paramètres.

Vous pouvez également restaurer l‘ensemble des paramètres du clavier par défaut en effaçant tous les 
paramètres sauvegardés. Cliquez simplement sur le bouton „Paramètres par défaut“ puis confirmez votre 
demande.

Cliquez sur le bouton „Appliquer“ sur la page principale du programme pour confirmer tous les change-
ments du clavier.

Nettoyer avec un chiffon imbibé d‘eau.
Le fabricant refuse toute responsabilité en cas de dommages résultant de l‘utilisation incorrecte du produit.
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Instructions et informations concernant la mise au rebut des matériaux d‘emballage usagés:

Instructions et informations concernant la mise au rebut des matériaux d‘emballage usagés
Débarrassez-vous de l‘emballage dans un centre public de collecte des déchets.

Mise au rebut des appareils électriques et électroniques usagés

Nous nous réservons le droit de modifi er le texte, le design ou les caractéristiques techniques de cet appa-
reil sans notifi cation préalable.

Le symbole sur l‘appareil, ses accessoires ou son emballage indique qu‘ils ne peuvent pas être 
jetés avec les déchets ménagers. Merci de vous débarrasser de ce produit dans votre centre 
de collecte de déchets électriques et électroniques local. Dans certains pays d‘Europe, il est 
possible de rapporter les produits aux revendeurs en cas d‘achat d‘un nouveau produit.
Le mise au rebut correcte de ce produit permet de préserver de précieuses ressources na-
turelles et évite les impacts négatifs sur l‘environnement et la santé publique résultant de la 
mauvaise élimination des déchets. Merci de consulter vos autorités locales ou le centre de 
collecte le plus proche pour obtenir plus de détails. La mise au rebut inappropriée de ce type 
de déchets peut tombée sous le coup de législations nationales et engendrer des amendes.

Pour les entreprises de l‘union européenne
Si vous souhaitez vous débarrasser d‘un appareil électrique ou électronique, collectez les 
informations nécessaires auprès de votre vendeur ou votre fournisseur.

Mise au rebut dans les pays en dehors de la communauté européenne
Si vous souhaitez vous débarrasser de ce produit, collectez les informations nécessaires 
concernant la méthode appropriée auprès du département gouvernemental local ou de votre 
vendeur.

Cet appareil est conforme aux normes et réglementations de l‘union européenne relatives à 
la sécurité électromagnétique et électrique.
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The Hornet keyboard is a “Plug & Play” type keyboard. For correct use, connect the keyboard to any USB port 
on your computer. Then wait for the computer to setup the keyboard automatically. Once correctly setup, the 
keyboard is ready for basic use. For access to all functions, please insert the attached CD with software to 
your computer and follow the on-screen instructions to complete the installation correctly. 

You can also download the software from the official website www.Yenkee.eu

Specification:

Rated Voltage: 5 V ±5 %
Rated Current: 300 MA
Stroke Life: 10 million 
Key Route: 5.5 mm ±0.5 mm
Cable length: 1.8 m
Size: 501 mm x 198.5 mm x 34 mm
Weigth: 1 320 g

System requirements: 

USB port
Windows Vista/7/8/10 

IT
Pulsanti e funzioni:
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Pulsanti e funzioni:

Tasto multimediale:

1 52 63 74 8

9

Home page del browser predefinito
browser web predefinito
„Il mio computer“
Calcolatrice
Lettore musicale predefinito
Riproduzione/pausa della traccia corrente nel 
lettore musicale

Riduce gradualmente il volume dell’audio del 
sistema operativo
Aumenta gradualmente il volume dell’audio del 
sistema operativo
Modifica il colore della retroilluminazione della 
tastiera.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
6 |

7 |

8 |

9 |
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Pulsanti e funzioni:

REC

Tasto REC:

Premere il tasto REC
Premere uno dei cinque tasti delle macro (G1-G5)
Digitare un tasto qualsiasi che si desidera associare al tasto.
Al termine dell’operazione premere di nuovo il tasto REC.
A quel punto è possibile usare il tasto pertinente come scorciatoie per scrivere il testo.

Questo tasto viene usato per registrare le macro con una risposta costante, senza la necessità di utilizzare software.
Per abilitare questa funzione il software deve essere disabilitato.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Pulsanti e funzioni:

FN + PgSu

FN + W

FN + tasto di Windows

FN + PgGiù

Aumenta la 
luminosità della 
retroilluminazi-
one

Sostituisce i tasti WSAD con le frecce

Blocco del tasto di Windows

aumenta 
la luminosità 
della retroillu-
minazione
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Software:

Il software consente di creare macro dettagliate ed effettuare impostazioni avanzate dei tasti stessi, con 
il supporto del salvataggio di tre profili separati. 

Le impostazioni dell’utente possono essere salvate sul PC oppure, al contrario, essere scaricate di nuovo 
nel programma. 

Il programma offre tre profili in cui è possibile salvare le singole impostazioni separatamente. Nella parte 
superiore della schermata del software, selezionare il profilo nel quale si desidera salvare le proprie impo-
stazioni.

Per modificare la funzione, nello schema della tastiera all’interno del programma fare clic sul tasto desi-
derato. Nella finestra successiva selezionare l’azione da applicare al tasto.

Assegnazione dei tasti: questa funzione vene usata per sovrascrivere un tasto con altro tasto qualsiasi. 
Registrare il tasto desiderato per sostituire quello corrente e fare clic su „Conferma“. È possibile anche an-
nullare la selezione con il pulsante „Annulla“.

Macro: questa azione è concepita per la selezione e l’assegnazione delle macro. È possibile creare anche 
una macro separatamente nella pagina principale del programma, utilizzando il pulsante „Macro“. Per cre-
are una macro, fare clic sul simbolo „+”. La nuova macro sarà aggiunta all’elenco. Fare clic sul nome della 
macro per rinominarla. Per eliminare una macro, selezionare il simbolo “-”. Per avviare la registrazione, che 
può essere ritardata in tempo reale selezionando “Ritardo registrazione”, fare clic sul pulsante “Registra”. 
Per arrestare la registrazione, premere di nuovo lo stesso pulsante. È possibile anche modificare singole 
combinazioni di tasti. Per fare questo, utilizzare i comandi a sinistra dell’elenco di sequenze di tasti. Il primo 
comando sposta una sequenza di tasti in cima all’elenco. Il secondo comando fa salire una sequenza di tasti 
specifica di una posizione e il terzo comando la fa scendere di una posizione. Il quarto comando sposta la 
sequenza di tasti in fondo all’elenco. Sono presenti comandi anche sotto il tasto di registrazione. Essi servo-
no per rimuovere una sequenza di tasti specifica o eliminare l’intero elenco. Infine, è possibile impostare il 
numero di volte in cui sarà eseguita la macro alla pressione del tasto pertinente. È possibile impostare i cicli 
nella finestra “Numero di cicli”. Per assegnare la macro a un tasto desiderato premere „Conferma“ oppure 
premere „Annulla” per annullare la propria selezione.

Funzioni multimediali: questa voce può essere usata per assegnare una delle funzioni multimediali uti-
lizzate più di frequente. È sufficiente selezionare una funzione desiderata dall’elenco e premere il pulsante 
„Conferma“. È possibile anche premere „Annulla” per annullare la propria selezione.



Copyright © 2018,  Fast ČR, a.s. Revision 08/2018

IT
Software:

Funzioni avanzate: nella sezione delle funzioni avanzate sono disponibili funzioni pratiche da utilizzare 
per lavorare con i programmi e il testo. Selezionare la voce desiderata dall’elenco e premere il pulsante „Con-
ferma“. È possibile anche annullare le proprie selezioni con il pulsante „Annulla“.

Per ripristinare la funzione fare clic sul pulsante e nella finestra di ripristino delle funzioni premere l’icona 
di ripristino funzioni, nell’angolo in alto a destra. Premere il pulsante „Conferma” per confermare oppure pre-
mere „Annulla“ per annullare un’azione indesiderata. Successivamente confermare la selezione premendo 
il pulsante „Conferma“ nella schermata principale del software.

Grazie al software è possibile inoltre memorizzare le proprie impostazioni e ricaricarle nel programma. A 
tale scopo utilizzare l’icona nell’angolo in alto a destra. Cliccare e selezionare semplicemente se si desidera 
salvare o caricare le proprie impostazioni. Nel primo caso, selezionare il percorso nel PC in cui si desidera 
salvarle.

Al contrario, per caricare le proprie impostazioni selezionare il file pertinente nel PC e confermare. Il pro-
gramma si aggiorna in automatico.

È anche possibile ripristinare le impostazioni predefinite della tastiera, cancellando tutte le impostazioni 
memorizzate. È sufficiente fare clic sul pulsante „Impostazioni predefinite” e confermare la richiesta.

Cliccare sul pulsante „Applica” nella pagina principale del programma per confermare tutte le modifiche 
sulla tastiera.

Pulire con un panno inumidito con acqua.

 Il produttore declina qualsiasi responsabilità per danni provocati dall‘utilizzo errato del prodotto.
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Istruzioni e informazioni relative allo smaltimento degli imballaggi usati:

Istruzioni e informazioni relative allo smaltimento degli imballaggi usati
Conferire il materiale di imballaggio presso un sito pubblico di smaltimento dei rifi uti. 

Smaltimento degli apparecchi elettrici ed elettronici usati

Possono verifi carsi senza preavviso modifi che ai testi, alla progettazione e alle specifi che tecniche; il fab-
bricante si riserva il diritto di apportare le suddette modifi che.

I simboli sul prodotto, sui suoi accessori o sull‘imballaggio indicano che questo prodotto non 
può essere smaltito con i comuni rifi uti domestici. Si prega di conferire il prodotto a un punto 
di raccolta competente per il riciclo dei materiali elettrici ed elettronici. In alternativa, in alcuni 
stati membri dell‘Unione Europea o in altri paesi d‘Europa, il prodotto può essere restituito al 
distributore locale, quando si acquista un prodotto nuovo equivalente.
Lo smaltimento corretto di questo prodotto contribuirà alla tutela di preziose risorse naturali 
e alla prevenzione di effetti nocivi potenziali sull‘ambiente e sulla salute che potrebbero deri-
vare da uno smaltimento improprio dei rifi uti. Per ulteriori informazioni, rivolgersi alle autorità 
locali o al punto di raccolta più vicino. Uno smaltimento improprio di questo tipo di rifi uti può 
essere sanzionato ai sensi delle normative locali.

Per le società dell‘Unione Europ
Se si desidera eliminare un dispositivo elettrico o elettronico, chiedere le informazioni del 
caso al proprio rivenditore o fornitore.

Smaltimento in paesi non membri dell‘Unione Europea
Per eliminare il prodotto, chiedere tutte le informazioni sul metodo di smaltimento corretto 
agli uffi ci governativi locali o al proprio rivenditore.

Questo apparecchio è conforme alle norme e ai regolamenti dell‘UE per quanto concerne la 
sicurezza elettromagnetica ed elettrica.
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Hornet es un teclado “Plug & Play”. Para un uso correcto, conecta el teclado a cualquier puerto USB de tu 
ordenador. Después espera a que el ordenador configure el teclado automáticamente. Una vez configurado, 
el teclado está listo para un uso básico. Para acceder a todas las funciones, inserta en tu ordenador el CD 
entregado con el software y sigue las instrucciones en pantalla hasta completar la instalación. 

También puedes descargarte el software en la web oficial de www.Yenkee.eu

Especificaciones:

Tensión nominal: 5 V±5 %
Corriente nominal: 300 MA
Vida de movimiento: 10 millones:
Ruta clave: 5,5 mm ±0,5 mm
Longitud del cable: 1,8 m
Tamaño: 501 mm x 198.5 mm x 34 mm
Peso: 1 320 g

System requirements: 

Puerto USB
Windows Vista/7/8/10 

ES
Botones y funciones:
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Botones y funciones:

Botón multimedia:

1 52 63 74 8

9

Página de inicio del navegador por defecto
Navegador web por defecto
„Mi PC“
Calculadora
Reproductor de música por defecto

Reproduce o detiene la pista actual en el repro-
ductor de música
Baja gradualmente el sonido del sistema operativo
Sube gradualmente el sonido del sistema operativo
Cambia el color de fondo del teclado.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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Botones y funciones:

REC

Botón REC:

Pulsa la tecla REC
Pulsa una de las cinco teclas macro (G1-G5)
Escribe el texto que quieres guardar en el botón.
Cuando termines, vuelve a pulsar el botón REC.
Ya puedes usar el botón para acceder rápidamente al texto.

Sirve para grabar macros con una respuesta constante sin necesidad de software.
Para habilitar la función, debes deshabilitar el software.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Botones y funciones:

FN + RePág

FN + W

FN + botón Window

FN + AvPág

Aumenta el 
brillo de la luz 
de fondo

El botón WSAD es sustituido por flechas

Bloqueo del botón Windows

Reduce el brillo 
de la luz de 
fondo
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El software te permite crear macros detalladas y seleccionar ajustes avanzados en las teclas, con la ven-
taja de poder guardar hasta tres perfiles distintos. 

Después, los ajustes del usuario pueden guardarse en el PC o al revés: volver a cargarse en el programa. 
El programa incluye tres perfiles donde guardar por separado los ajustes individuales. En la parte superior 

del software, selecciona el perfil en el que quieres guardar las selecciones.
Para modificar la función, ve al patrón de teclado de programas y pincha en el botón deseado. En la sigu-

iente ventana, selecciona la acción que quieres asignar al botón.
Asignación de botones: estas funciones sirven para sustituir el botón seleccionado por otro. Indica el 

botón con el que deseas sustituir el actual y pincha en “Confirmar”. También puedes cancelar la selección 
pulsando el botón “Cancelar”.

Macro: esta acción permite la selección y asignación de macros. También puedes crear una macro en la 
página principal del programa usando el botón “Macro”. Para crear una macro, pincha en el símbolo “+”. La 
nueva macro se añadirá a la lista. Haz clic en el nombre de la macro para cambiarle el nombre. Para elimi-
nar una macro, selecciona el símbolo “-”. Para iniciar la grabación, que puede retrasarse en tiempo real con 
“Retrasar grabación”, pulsa el botón “Grabar”. Para detener la grabación, vuelve a pulsar el mismo botón. 
También puedes modificar las pulsaciones de teclas. Para ello, usa los controles a la izquierda de la lista 
de pulsaciones de teclas. El primer control mueve la pulsación de tecla al principio de la lista. El segundo 
control sube la pulsación de tecla un nivel y el tercero, la baja un nivel. El cuarto control mueve el elemento 
al final de la lista. También hay controles debajo del botón Grabar. Estos sirven para eliminar una pulsación 
de tecla o borrar la lista completa. Por último puedes elegir el número de veces que la macro se ejecutará al 
pulsar el botón correspondiente. Puedes elegir los ciclos en la ventana “Número de ciclos”. Para asignar la 
macro a un botón, pulsa “Confirmar”. También puedes pulsar “Cancelar” para cancelar la selección.

Funciones multimedia: este elemento permite asignar las funciones multimedia más utilizadas. Solo ti-
enes que seleccionar la función deseada de la lista y pulsar “Confirmar”. También puedes pulsar “Cancelar” 
para cancelar la selección.

Funciones avanzadas: en la sección Funciones avanzadas, encontrarás funciones prácticas para traba-
jar con el programa y el texto. Selecciona el elemento deseado de la lista y pulsa el botón “Confirmar” para 
confirmar. También puedes cancelar la selección pulsando el botón “Cancelar”.
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Para restablecer la función, pulsa en el botón y, en la ventana de editar la función, pulsa el icono Restab-
lecer función en la esquina superior derecha. Pulsa el botón “Confirmar” para confirmar o “Cancelar” para 
anular una acción no deseada. A continuación confirma la selección pulsando el botón “Confirmar” en la 
pantalla principal del software.

El software te permite guardar tus ajustes y cargarlos después en el programa. Para ello, pulsa el icono 
de la esquina superior derecha. Pincha y elige simplemente si quieres guardar o cargar tus ajustes. Para 
guardarlos, selecciona en tu PC la ruta donde quieres guardar los ajustes.

Si por el contrario quieres cargar los ajustes, selecciona el archivo en tu PC y confirma. El programa se 
actualiza automáticamente.

También puedes restaurar los ajustes por defecto del teclado, acción que borra todos los ajustes guarda-
dos. Para ello pincha en los botones “Ajustes por defecto” y después confirma tu selección.

Pincha en el botón “Aplicar” de la página principal del programa para confirmar todos los cambios en el 
teclado.

Limpiar con un paño humedecido con agua.

El fabricante no se hace responsable de los daños derivados del uso incorrecto del producto.
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Instrucciones e información sobre cómo eliminar el material de embalaje usado:

Instrucciones e información sobre cómo eliminar el material de embalaje usado
Deseche el material de embalaje en centros públicos de eliminación de residuos.

Eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos usados

Nos reservamos el derecho a modifi car el texto, el diseño y las especifi caciones técnicas sin previo aviso.

Este símbolo, que aparece en el producto, sus accesorios y el embalaje, indica que el produ-
cto no debe ser desechado con la basura doméstica. Deseche este producto en un centro de 
recogida que se encargue del reciclaje de los residuos eléctricos y electrónicos.
Como alternativa existe la posibilidad, en algunos estados europeos y de la Unión Europea, de 
devolver los productos al comercio donde se adquiera un producto nuevo equivalente.
La correcta eliminación de este producto contribuirá a ahorrar valiosos recursos naturales 
y evitará el impacto potencialmente negativo en el medio ambiente y la salud humana que 
supone la eliminación inadecuada de los residuos. Solicite más información a las autorida-
des locales o al centro de recogida de residuos más cercano. Es probable que la eliminación 
irresponsable de este tipo de residuos se sancione con multas de conformidad con la ley 
nacional.

Para empresas de la Unión Europea
Si desea desechar un dispositivo eléctrico o electrónico, solicite información a su proveedor 
o distribuidor.

Eliminación en países no pertenecientes a la Unión Europea
Si desea desechar este producto, infórmese sobre cómo hacerlo correctamente en los de-
partamentos de su gobierno local o en su distribuidor.

Este aparato cumple con las normas de la UE relativas a la seguridad eléctrica y electromag-
nética.
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Hornet tastatura je tip tastature „Utakni i koristi“. Za pravilnu upotrebu priključite tastaturu na bilo koji USB 
port na vašem računaru. Zatim sačekajte da računar automatski konfiguriše tastaturu. Čim se završi pravilna 
konfiguracija tastatura je spremna za osnovnu upotrebu. Za pristup svim funkcijama utaknite priloženi CD sa 
softverom u vaš računar i sledite uputstva na ekranu da dovršite pravilno instaliranje. 

Takođe možete preuzeti softver od zvaničnog vebsajta www.Yenkee.eu

Specifikacije:

Nominalni napon: 5 V ±5 %
Nominalna struja: 300 MA
Vek pritiskanja: 10 miliona
Putanja tastera: 5,5 mm ±0.5 mm
Dužina kabla: 1,8 m
Veličina: 501 mm x 198.5 mm x 34 mm
Težina: 1 320 g

Zahtevi sistema:

USB priključak
Windows Vista/7/8/10

R
S
Dugmad i funkcije:
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Dugmad i funkcije:

Multimedijsko dugme:

1 52 63 74 8

9

Početna strana podrazumevanog pretraživača
Podrazumevani veb pretraživač
„Moj računar“
Kalkulator
Podrazumevani muzički plejer

Reprodukcija/pauziranje trenutne numere na 
muzičkom plejeru
Postepeno smanjivanje zvuka operativnog sistema
Postepeno povećavanje zvuka operativnog sistema
Promena boje pozadinskog osvetljaja tastature

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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REC

REC dugme:

Pritisnite taster REC
Pritisnite jedan od makro tastera (G1-G5)
Ukucajte tekst koji želite da sačuvate pod dugmetom.
Kada ste završili pritisnite ponovo dugme REC.
Sada možete koristiti relevantno dugme kao skraćenicu za vaš tekst.

Koristi se za snimanje makroa sa trenutnim odzivom bez potrebe za softverom.
Za omogućavanje funckije potrebno je onemogućiti softver.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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FN + PageUP

FN + W

FN + Windows button

FN + PageDOWN

Povećavanje 
jačine svetla 
pozadinskog 
osvetljaja

WSAD dugme se zamenjuje od strane 
strelica

Zaključavanje Windows dugmeta

Smanjivanje 
jačine svetla 
pozadinskog 
osvetljaja
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Softver vam omogućava da kreirate detaljne makroe kao i napredna podešavanja samih tastera uz podrš-
ku memorisanja u tri različita profila. 

Korisnička podešenja mogu da se sačuvaju u računaru ili obratno, učitati nazad u program.
Program nudi tri profila u kojima možete odvojeno sačuvati pojedinačna podešenja. Pri vrhu softvera oda-

berite profil pod kojim želite da sačuvate vaš izbor.
Za modifikaciju funkcije kliknite željeno dugme u šablonu programa tastature. U sledećem prozoru oda-

berite akciju koju treba primeniti za dugme.
Dodeljivanje dugmeta: Ova funkcija se koristi za zamenu odabranog dugmeta s bilo kojim drugim. Snimite 

željeno dugme za zamenu trenutnog i kliknite ne „Potvrdi“. Takođe možete poništiti izbor pomoću dugmeta 
„Poništi“.

Makro: Ova akcija je konstruisana za izbor i dodeljivanje makroa. Takođe možete odvojeno kreirati makro u 
glavnoj stranici programa pomoću dugmeta „Makro“. Za kreiranje makroa kliknite na simbol „+“. Novi makro 
biće dodat u spisku. Kliknite na naziv makroa za preimenovanje. Za brisanje makroa kliknite na simbol „-“. Za 
početak snimanja, koje možete zadržati u realnom vremenu izborom „Zadrži snimanje“, kliknite na dugme 
„Snimi“. Za prekid snimanja pritisnite ponovo isto dugme. Takođe možete modifikovati pojedinačne pritiske 
na tasteru. Za to koristite kontrole na levoj strani spiska s pritiscima na tasteru. Prva kontrola će premestiti 
specifični pritisak na taster na vrhu spiska. Druga kontrola će premestiti specifični pritisak na taster jedan 
nivo naviše i treća kontrola jedan nivo naniže. Četvrta kontrola će premestiti stavku na kraju spiska. Kontrole 
su takođe smeštene ispod dugmeta za snimanje. One se koriste za uklanjanje specifičnog pritiska na taster 
ili za brisanje celokupnog spiska. I na kraju možete podesiti broj puta izvršenja makroa kada je dotično dug-
me pritisnuto. Možete podesiti cikluse u prozoru s oznakom „Broj ciklusa“. Za dodeljivanje makroa željenom 
dugmetu pritisnite „Potvrdi“ ili pritisnite „Poništi“ za poništavanje vaših izbora.

Funkcije medija: Ova stavka može da se koristi za dodeljivanje jednu od najčešće korišćenih funkcija 
medija. Samo odaberite željenu funkciju iz spiska i pritisnite „Potvrdi“. Takođe možete pritisnuti „Poništi“ za 
poništavanje vaših izbora.

Napredne funkcije: U odeljku s naprednim funkcijama možete naći priručne funkcije za rad s programima 
i tekstom. Izaberite željenu stavku iz spiska i pritisnite dugme „Potvrdi“ za potvrđivanje. Takođe možete po-
ništiti vaše izbore pomoću dugmeta „Poništi“.
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Za resetovanje funkcije kliknite na dugme i u prozoru za uređivanje funkcije pritisnite ikonu s funkcijom 
resetovanja u gornjem desnom uglu. Pritisnite dugme „Potvrdi“ za potvrđivanje ili pritisnite „Poništi“ za po-
ništavanje neželjene akcije. Zatim potvrdite vaš izbor pritiskom na dugme „Potvrdi“ na početnom ekranu 
softvera.

Zahvaljujući softveru takođe možete sačuvati vaša podešenja i onda ih učitati nazad u programu. Za 
to koristite ikonu u gornjem desnom uglu. Kliknite i onda jednostavno odaberite da li želite da sačuvate ili 
učitate vaša podešenja. Za memorisanje odaberite putanju na vašem računaru gde želite da sačuvate vaša 
podešenja.

Obratno, za učitavanje podešenja odaberite dotičnu datoteku na vašem računaru i potvrdite. Program se 
automatski ažurira.

Takođe možete ponovo uspostaviti podrazumevana podešenja celokupne tastature, na taj način brišući 
sva sačuvana podešenja. Jednostavno kliknite na dugme „Podrazumena podešenja“ i onda potvrdite vaš 
zahtev.

Kliknite na dugme „Primeni“ na početnoj strani programa za potvrđivanje svih izmena na tastaturi.

Čistiti krpom nakvašenom u vodi.

Proizvođač ne preuzima odgovornost za oštećenja nastala nepravilnim korišćenjem proizvoda.
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Upute i informacije o odlaganju rabljene ambalaže
Rabljenu ambalažu odložite na javnom mjestu za prihvat otpada.

Simbol na proizvodu, njegovim dodacima ili ambalaži

Zadržavamo pravo na moguće promene teksta, dizajna i tehničkih specifi kacija bez prethodne najave.

Simbol na proizvodu, njegovim dodacima ili ambalaži znači da se ovaj proizvod ne sme tre-
tirati kao otpad iz domaćinstva. Molimo da ovaj proizvod odložite na prikladnom odlagalištu 
za reciklažu električnog i elektronskog otpada. U nekoliko zemalja Evropske unije ili drugim 
evropskim zemljama moguće je proizvod vratiti lokalnom trgovcu prilikom kupovine jednakog 
proizvoda.
Pravilnim odlaganjem ovog proizvoda pomoći ćete očuvati prirodne resurse i sprečiti poten-
cijalno negativan uticaj na okolinu i ljudsko zdravlje, do kojega može doći zbog nepropisnog 
odlaganja otpada. Za detaljnije informacije obratite se lokalnim vlastima ili najbližem odla-
galištu. Nepropisno odlaganje ove vrste otpada podložno je nacionalnim krivičnim zakonima.

Za poslovne subjekte u Evropskoj uniji
Ako želite odložiti električni ili elektronski uređaj, tražite potrebne informacije od prodavca ili 
dobavljača

Odlaganje u državama van Evropske unije
Ako želite odložiti ovaj proizvod, od lokalne uprave ili od trgovca zatražite potrebne informa-
cije o pravilnom načinu odlaganja.

Ovaj uređaj podleže EU propisima i pravilima o elektromagnetnoj i električnoj sigurnosti.
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Tipkovnica Hornet tipa je „Plug & Play“. Za pravilnu upotrebu priključite tipkovnicu na bilo koji USB priklju-
čak na računalu. Zatim pričekajte da računalo automatski postavi tipkovnicu. Nakon pravilnog postavljanja 
tipkovnica je spremna za osnovnu upotrebu. Da biste pristupili svim funkcijama, umetnite priloženi CD sa 
softverom u računalo i pratite upute na zaslonu kako biste dovršili instalaciju. 

Softver možete preuzeti i sa službenog web-mjesta www.Yenkee.eu

Specifikacije:

Nazivni napon: 5 V ± 5 %
Nazivna struja: 300 mA
Predviđeni broj pritisaka: 10 milijuna
Hod tipki: 5,5 mm ±0,5 mm
Duljina kabela: 1,8 m
Dimenzije: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Masa: 1 320 g

Zahtjevi sustava:

USB priključak
Windows Vista/7/8/10 

H
R
Gumbi i funkcije:
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R
Gumbi i funkcije:

Multimedijska tipka:

1 52 63 74 8

9

Zadana početna stranica preglednika
Zadani web-preglednik
„Moje računalo“
Kalkulator
Zadani reproduktor glazbe

Reprodukcija/pauza trenutnog zapisa u reproduktoru 
glazbe
Postupno stišavanje zvuka operacijskog sustava
Postupno pojačavanje zvuka operacijskog sustava
Promjena boje pozadinskog osvjetljenja tipkovnice.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |
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R
Gumbi i funkcije:

REC

Tipka REC:

Pritisnite tipku REC
Pritisnite jednu od pet tipki makronaredbi (G1-G5)
Upišite tekst koji želite spremiti pod tom tipkom.
Kad završite, ponovo pritisnite tipku REC.
Sada tu tipku možete koristiti kao prečac za uneseni tekst.

Koristi se za snimanje makronaredbi bez upotrebe softvera.
Da biste omogućili funkciju, potrebno je onemogućiti softver.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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H
R
Gumbi i funkcije:

FN + PageUP

FN + W

FN + tipka Windows

FN + PageDOWN

Povećavanje 
svjetline 
pozadinskog 
osvjetljenja

Tipke WSAD bit će zamijenjene strelicama

Zaključavanje tipke Windows

Smanjivanje 
svjetline 
pozadinskog 
osvjetljenja
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R
Softver:

Softver omogućuje izradu detaljnih makronaredbi i podešavanje postavki tipki uz mogućnost spremanja 
triju zasebnih profila. 

Korisničke postavke mogu se spremiti na računalo ili ponovo učitati u program. 
Program podržava tri profila u koje možete spremiti zasebne postavke. U softveru odaberite profil pod 

kojim želite spremiti svoje postavke.
Da biste izmijenili funkciju, u programu za podešavanje tipkovnice kliknite željenu tipku. U sljedećem pro-

zoru odaberite radnju koja će se primjenjivati na tipku.
Dodjela tipke: Ova funkcija koristi se za zamjenu odabrane tipe drugom tipkom. Snimite željenu tipku za 

zamjenu trenutne i kliknite „Potvrdi“. Odabir možete poništiti pritiskom na „Poništi“.

Makronaredba: Ova radnja predviđena je za odabir i dodjelu makronaredbe. Makronaredbu možete izraditi 
i zasebno na glavnoj stranici programa pomoću gumba „Makronaredba“. Za izradu makronaredbe kliknite 
„+“. Nova makronaredba bit će dodana na popis. Kliknite naziv makronaredbe da biste je preimenovali. Za 
brisanje makronaredbe odaberite „-“. Za početak snimanja, koje se može odgoditi u stvarnom vremenu oda-
birom opcije „Odgodi snimanje“, kliknite gumb „Snimanje“. Za prekid snimanja ponovo pritisnite isti gumb. 
Možete izmijeniti i pojedinačne pritiske tipki. U tu svrhu upotrijebite kontrole lijevo od popisa pritisaka tipki. 
Prva kontrola premješta određeni pritisak na vrh popisa. Druga kontrola premješta određeni pritisak za jednu 
razinu prema gore, a treća za jednu razinu prema dolje. Četvrta kontrola premješta stavku na kraj popisa. 
Kontrole se također nalaze ispod gumba za snimanje. Koriste se za uklanjanje određenih pritisaka tipki ili 
brisanje cijelog popisa. Također možete podesiti koliko će se puta izvršiti makronaredba kada se pritisne od-
govarajuća tipka. Cikluse možete podesiti u prozoru „Broj ciklusa“. Da biste dodijelili mkronaredbu određenoj 
tipki, pritisnite „Potvrdi“ ili „Poništi“ ako želite poništiti odabire.

Multimedijske funkcije: Ova stavka može se upotrijebiti za dodjelu jedne od često korištenih multimedij-
skih funkcija. Jednostavno odaberite funkciju s popisa i pritisnite „Potvrdi“. Također možete pritisnuti „Po-
ništi“ za poništavanje odabira.

Napredne funkcije: Ovdje ćete pronaći napredne funkcije za rad s programima i tekstom. Odaberite stav-
ku s popisa i pritisnite „Potvrdi“. Odabir možete poništiti pritiskom na „Poništi“.
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R
Softver:

Za resetiranje funkcije pritisnite tipku i u prozoru za uređivanje funkcije pritisnite ikonu za resetiranje u 
gornjem desnom kutu. Pritisnite „Potvrdi“ ili „Poništi“ ako želite odbaciti promjene. Zatim potvrdite odabir 
pritiskom tipke „Potvrdi“ na glavnom zaslonu softvera.

Pomoću softvera možete pohraniti postavke te ih ponovo učitati u program. U tu svrhu upotrijebite ikonu 
u gornjem desnom kutu. Kliknite, a zatim jednostavno odaberite ako želite spremiti ili učitati svoje postavke. 
Za pohranu odaberite put na računalu prema lokaciji na kojoj želite pohraniti postavke.

Za učitavanje postavki odaberite odgovarajuću datoteku na računalu i potvrdite. Program se automatski 
ažurira.

Također možete resetirati zadane postavke tipkovnice, čime se brišu sve pohranjene postavke. Jedno-
stavno kliknite „Zadane postavke“, a zatim potvrdite.

Kliknite „Primijeni“ na glavnoj stranici programa kako biste potvrdili sve promjene tipkovnice.

Čistite krpom navlaženom u vodi.

Proizvođač ne preuzima odgovornost za oštećenja nastala nepravilnim korištenjem proizvoda.
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Upute i informacije o odlaganju rabljene ambalaže:

Upute i informacije o odlaganju rabljene ambalaže
Rabljenu ambalažu odložite na javnom mjestu za prihvat otpada.

Disposal of used electrical and electronic appliances

Zadržavamo pravo na moguće promjene teksta, dizajna i tehničkih specifi kacija bez prethodne najave.

Simbol na proizvodu, njegovim dodacima ili ambalaži znači da se ovaj proizvod ne smije tre-
tirati kao otpad iz kućanstva. Molimo da ovaj proizvod odložite na prikladnom odlagalištu za 
recikliranje električnog i elektroničkog otpada. U nekoliko zemalja Europske unije ili drugim 
europskim zemljama moguće je proizvod vratiti lokalnom trgovcu prilikom kupnje jednakog 
proizvoda.
Pravilnim odlaganjem ovog proizvoda pomoći ćete očuvati prirodne resurse i spriječiti poten-
cijalno negativan utjecaj na okoliš i ljudsko zdravlje, do kojega može doći zbog nepropisnog 
zbrinjavanja otpada. Za dodatne pojedinosti obratite se lokalnim vlastima ili najbližem odla-
galištu. Nepropisno odlaganje ove vrste otpada podložno je nacionalnim kaznenim zakonima.

Za poslovne subjekte u Europskoj uniji
Ako želite odložiti električni ili elektronički uređaj, zatražite potrebne informacije od prodava-
ča ili dobavljača.

Odlaganje u državama izvan Europske unije
Ako želite odložiti ovaj proizvod, od lokalne uprave ili od trgovca zatražite potrebne informa-
cije o pravilnom načinu odlaganja.

Ovaj uređaj podliježe EU propisima i pravilima o elektromagnetskoj i električnoj sigurnosti.
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„Hornet“ klaviatūra yra „Plug & Play“ tipo klaviatūra. Norėdami tinkamai ja naudotis, prijunkite klaviatūrą prie 
kompiuterio bet kurio USB prievado. Paskui palaukite, kol kompiuteris automatiškai atliks klaviatūros sąran-
ką. Tinkamai atlikus sąranką, klaviatūra bus paruošta standartiniam naudojimui. Norėdami naudotis visomis 
funkcijomis įdėkite į kompiuterį pateiktą kompaktinį diską su programine įranga ir vykdykite ekrane pateikia-
mus nurodymus, kad tinkamai baigtumėte įdiegimo procesą. 

Programinę įrangą taip pat galite atsisiųsti iš interneto svetainės www.Yenkee.eu

Specifikacijos:

Nominali įtampa: 5 V ±5 %
Nominalusis el. srovės stiprumas: 300 MA
Mygtukų tarnavimo laikas: 10 mijonų paspaudimų
Klavišų eiga: 5,5 mm ± 0,5 mm
Kabelio ilgis: 1,8 m
Dydis: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Svoris: 1 320 g

Reikalavimai sistemai:

USB prievadas
Windows Vista/7/8/10 

LT
Mygtukai ir funkcijos:
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LT
Mygtukai ir funkcijos:

Multimedijos mygtukas:

1 52 63 74 8

9

Numatytasis naršyklės pradžios puslapis
Numatytoji interneto naršyklė
„Mano kompiuteris“
Skaičiuotuvas
Numatytasis muzikos grotuvas

Esamam garso takeliui muzikos grotuve paleisti 
/ pristabdyti
Operacinės sistemos garsui palaipsniui mažinti
Operacinės sistemos garsui palaipsniui didinti
Klaviatūros foniniam apšvietimui keisti.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |
8 |
9 |



Copyright © 2018,  Fast ČR, a.s. Revision 08/2018

LT
Mygtukai ir funkcijos:

REC

Mygtukas „REC“:

Paspauskite klavišą „REC“.
Paspauskite bet kurį iš penkių makrokomandų klavišų (G1–G5).
Įrašykite bet kokį tekstą, kurį norite priskirti šiam mygtukui.
Pabaigę dar kartą paspauskite mygtuką „REC“.
Dabar galite naudoti atitinkamą mygtuką kaip savo teksto nuorodą.

Naudojamas nuolatinio atsako makrokomandoms įrašyti nenaudojant jokios programinės įrangos.
Norint įjungti šią funkciją, programinė įranga privalo būti išjungta.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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LT
Mygtukai ir funkcijos:

FN + PageUP

FN + W

FN + mygtukaz Windows

FN + PageDOWN

Foninio apšvie-
timo šviesumui 
didinti

The WSAD button will be replaced by arrows

Mygtukui „Windows“ užrakinti

Foninio apšvie-
timo šviesumui 
mažinti
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LT
Programine:

Naudodami programinę įrangą galite sukurti išsamias makrokomandas, taip pat atlikti išplėstinius pačių 
klavišų nustatymus bei išsaugoti tris skirtingus profilius. 

Naudotojo nuostatas galima išsaugoti kompiuteryje ir atvirkščiai – įkelti atgal į programą. 
Programa siūlo tris profilius, kuriuose galima atskirai išsaugoti individualias nuostatas. Programinės įran-

gos viršuje pasirinkite profilį, kuriame norėsite išsaugoti savo parinktis.
Norėdami pakeisti funkciją spustelėkite norimą mygtuką programos klaviatūros šablone. Toliau pateikta-

me lange pasirinkite, kokį veiksmą norite priskirti tam mygtukui.
Mygtuko priskyrimas: Ši funkcija naudojama pasirinktam mygtukui pakeisti kitu. Įrašykite pageidaujamą 

mygtuką, kad jis pakeistų dabartinį, ir spustelėkite „Confirm (patvirtinti). Parinktį galite atšaukti naudodami 
mygtuką „Cancel“ (atšaukti).

Macro: (makrokomanda): Šis veiksmas skirtas makrokomandai pasirinkti ir priskirti. Makrokomandą galite 
atskirai sukurti pagrindiniame programos puslapyje naudodami mygtuką „Macro“ (makrokomanda). Norėda-
mi sukurti makrokomandą, spustelėkite simbolį „+“. Nauja makrokomanda bus įtraukta į sąrašą. Spustelėki-
te makrokomandos pavadinimą, jei norite jį pakeisti. Jei makrokomandą norite ištrinti, pasirinkite simbolį „-“. 
Norėdami pradėti įrašymą, kuris realiu laiku gali būti uždelstas pasirenkant „Record delay“ (įrašymo delsa), 
spustelėkite mygtuką „Record“ (įrašyti). Norėdami įrašymą sustabdyti, dar kartą paspauskite tą patį mygtu-
ką. Taip pat galite pakeisti atskirus klavišų paspaudimus. Tam naudokite klavišų paspaudimų sąrašo kairėje 
pusėje esančius valdiklius. Pirmasis valdiklis perkels klavišo paspaudimą į sąrašo viršų. Antrasis valdiklis 
perkels konkretų klavišo paspaudimą vienu lygiu aukštyn, o trečiasis valdiklis – vienu lygiu žemyn. Ketvirtasis 
valdiklis perkels elementą į sąrašo galą. Valdiklių yra ir po įrašymo mygtuku. Pastarieji naudojami konkre-
čiam klavišo paspaudimui pašalinti arba visam sąrašui ištrinti. Ir pagaliau galite nustatyti, kiek kartų makro-
komanda bus vykdoma, paspaudus atitinkamą mygtuką. Ciklus galite nustatyti lange, pavadintame „Num-
ber of cycles“ (ciklų skaičius). Norėdami priskirti makrokomandą pageidaujamam mygtukui, paspauskite 
„Confirm“ (patvirtinti) arba paspauskite „Cancel“ (atšaukti), jei savo parinktis norite atšaukti.

Medijų funkcijos: Šį elementą galima naudoti vienai iš dažniausiai naudojamų medijų funkcijų priskirti. 
Tiesiog pasirinkite iš sąrašo norimą funkciją ir paspauskite „Confirm“ (patvirtinti). Taip pat galite paspausti 
„Cancel“ (atšaukti), jei savo parinktis norite atšaukti.
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LT
Programine:

Išplėstinės funkcijos: Išplėstinių funkcijų skiltyje rasite parankių funkcijų darbui su programomis ir 
tekstais. Pasirinkite iš sąrašo pageidaujamą elementą ir patvirtinkite jį paspausdami mygtuką „Confirm“ 
(patvirtinti). Savo parinktis galite atšaukti naudodami mygtuką „Cancel“ (atšaukti).

Jei funkciją norite atkurti, spustelėkite mygtuką ir funkcijos redagavimo lange paspauskite funkcijos at-
kūrimo piktogramą, esančią viršutiniame dešiniajame kampe. Patvirtinkite paspausdami mygtuką „Confirm“ 
(patvirtinti) arba paspauskite „Cancel“ (atšaukti), kad nepageidaujamas veiksmas būtų atšauktas. Paskui 
patvirtinkite savo parinktį pagrindiniame programinės įrangos ekrane paspausdami mygtuką „Confirm“ (pat-
virtinti).

Naudodamiesi programine įranga taip pat galite išsaugoti savo nuostatas, o paskui įkelti jas atgal į pro-
gramą. Tam naudokite viršutiniame dešiniajame kampe esančią piktogramą. Spustelėkite, o paskui tiesiog 
pasirinkite, ar norite išsaugoti, ar įkelti savo nuostatas. Jei norite išsaugoti, pasirinkite kelią savo kompiute-
ryje, kur norite išsaugoti savo nuostatas.

Priešingu atveju, norėdami nuostatas įkelti, pasirinkite atitinkamą failą savo kompiuteryje ir patvirtinkite. 
Programa bus automatiškai atnaujinta.

Taip pat galite atkurti visus numatytuosius klaviatūros parametrus tuo pat metu ištrindami visas išsaugo-
tas nuostatas. Tiesiog spustelėkite mygtuką „Default settings“ (numatytieji parametrai), paskui patvirtinkite 
savo reikalavimą.

Pagrindiniame programos puslapyje spustelėkite mygtuką „Apply“ (pritaikyti), kad būtų patvirtinti visi kla-
viatūros pakeitimai.

Valyti skudurèliu, sudrèkintu vandeniu.

Gamintojas neprisiima jokios atsakomybės už žalą, kilusią dėl gaminio netinkamo naudojimo.
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LT
Nurodymai ir informacija dėl panaudotų pakavimo medžiagų išmetimo:

Nurodymai ir informacija dėl panaudotų pakavimo medžiagų išmetimo
Išmeskite panaudotas pakavimo medžiagas į tam skirtus šiukšlių konteinerius.

Tekstas, konstrukcija ir techninės specifikacijos gali būti keičiamos be išankstinio pranešimo; mes pasi-
liekame teisę daryti šiuos pakeitimus.

Tekstas, konstrukcija ir techninės specifikacijos gali būti keičiamos be išankstinio pranešimo; mes pasilieka-
me teisę daryti šiuos pakeitimus.

Naudotų elektros ir elektronikos prietaisų išmetimas. Ant gaminio, jo priedo ar pakuotės pa-
teiktas ženklas reiškia, kad šio gaminio negalima išmesti kartu su buitinėmis atliekomis. Uti-
lizuokite šį gaminį nugabendami jį į elektros ir elektroninės įrangos atliekų surinkimo punktą. 
Kai kuriose Europos Sąjungos valstybėse ar kitose Europos šalyse gali būti numatyta pirkėjo 
teisė priduoti gaminius į vietinę parduotuvę, iš kurios perkamas analogiškas naujas gaminys.
Tinkamai utilizavę šį gaminį, padėsite taupyti vertingus gamtos išteklius ir saugoti aplinką bei 
žmonių sveikatą nuo galimų neigiamų poveikių, kurių gali kilti netinkamai šalinant atliekas. Dėl 
papildomos informacijos kreipkitės į savo vietos savivaldybę ar artimiausią atliekų surinkimo 
centrą. Netinkamai išmetant šio tipo atliekas, gali būti taikomi nacionaliniai reglamentai dėl 
baudų skyrimo.

Europos Sąjungos šalių verslo subjektams
Jei pageidaujate utilizuoti elektrinį ar elektroninį įrenginį, dėl atitinkamos informacijos kreip-
kitės į savo pardavėją ar tiekėją.

Atliekų išmetinas kitose, ne Europos Sąjungos šalyse
Jei ketinate išmesti gaminį, dėl informacijos apie tinkamą utilizavimo metodą kreipkitės į 
artimiausią vyriausybinį padalinį ar savo pardavėją.

Šis prietaisas atitinka ES taisykles ir reglamentus dėl elektromagnetinės ir elektros saugos.
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Клавиатура Hornet с функцией «Plug & Play». Подключите клавиатуру к любому USB-порту компьютера. 
Дождитесь автоматической подготовки клавиатуры компьютером. После подготовки основные функции 
клавиатуры начнут работать. Для использования всех функций вставьте компакт-диск с программным 
обеспечением в компьютер и следуйте инструкциям на экране для завершения установки. 

Программное обеспечение также можно загрузить на официальном сайте www.Yenkee.eu

Технические характеристики:

Номинальное напряжение: 5 В ±5 %
Номинальный ток: 300 мА
Долговечность: 10 миллионов
Ход клавиш: 5,5 мм ±0,5 мм
Длина кабеля: 1,8 м
Размер: 501 мм x198,5 мм x 34 мм
Вес: 1 320 г

Системные требования:

Разъем USB
Windows Vista/7/8/10 

R
U
Кнопки и функции:
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U
Кнопки и функции:

Мультимедийная кнопка:

1 52 63 74 8

9

Домашняя страница браузера по умолчанию
Браузер по умолчанию
«Мой компьютер»
Калькулятор
Музыкальный проигрыватель по умолчанию 
Воспроизведение/пауза текущей композиции с 
помощью музыкального проигрывателя

Постепенное уменьшение звука операционной 
системы
Постепенное увеличение звука операционной 
системы
Изменение цвета подсветки клавиатуры.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 |
6 |  

7 |

8 |

9 |
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U
Кнопки и функции:

REC

Кнопка «REC»:

Hажмите кнопку «REC»
Нажмите одну из пяти макро-кнопок (G1-G5)
Введите любой текст для сохранения на этой кнопке.
Затем снова нажмите кнопку «REC».
Теперь для ввода сохраненного текста можно нажать соответствующую кнопку.

Используется для записи макро-команд с постоянной задержкой без необходимости использования 
какого-либо программного обеспечения.
Для работы данной функции программное обеспечение должно быть отключено.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Кнопки и функции:

FN + PageUP

FN + W

FN + Windows button

FN + PageDOWN

Увеличение 
яркости 
подсветки

Функционал кнопок WSAD будет заменен 
стрелками

Блокировка кнопки Windows

Уменьшение 
яркости 
подсветки
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Программное:

Программное обеспечение позволяет создавать подробные макро-команды, а также регулировать 
настройки самих клавиш с возможностью сохранения до трех отдельных профилей. 

Пользовательские настройки можно как сохранить на ПК, так и загрузить их в программу.
В программе используется три профиля, для каждого из которых параметры сохраняются по отдельности. 

В верхней части экрана программного обеспечения выберите профиль для сохранения параметров.

Для редактирования функции щелкните курсором по необходимой клавише на схематическом 
изображении клавиатуры. В следующем окне выберите действие, которое должно выполняться при 
нажатии клавиши.

Назначение клавиш: Используется для перезаписи функции выбранной клавиши на другую. Запишите 
необходимую клавишу для замены текущей и нажмите «Confirm» (подтвердить). Для отмены выбора 
нажмите кнопку «Cancel» (отмена).

Макро: Данное действие используется для выбора и назначения макро-команд. Макро-команды 
также можно записывать на главном экране с помощью кнопки «Macro». Для создания макро-команды 
нажмите значок «+». В список будет добавлена новая макро-команда. Нажмите на наименование 
макро-команды, чтобы отредактировать его. Чтобы удалить макро-команду нажмите значок «-». Для 
начала записи, которую можно отсрочить в реальном времени, выбрав «Record delay» (задержка записи), 
нажмите кнопку «Record» (запись). Для остановки записи повторно нажмите эту же кнопку. Также можно 
по отдельности редактировать отдельные нажатия клавиш. Для этого используйте элементы управления 
слева от списка нажатых клавиш. Первый элемент управления перемещает определенное нажатие 
клавиши вверх списка. Второй элемент управления перемещает нажатие клавиши на одну позицию 
вверх, а третий — на одну позицию вниз. Четвертый элемент управления перемещает определенное 
нажатие клавиши вниз списка. Элементы управления также расположены под кнопкой записи. Они 
используются для удаления конкретных нажатий клавиш и удаления всего списка. Кроме того, имеется 
возможность выбора количества раз повторения макро-команды при нажатии соответствующей кнопки. 
Для этого установите циклы в окне с названием «Number of cycles» (количество циклов). Для назначения 
макро-команды на выбранную клавишу нажмите «Confirm» (подтвердить) или «Cancel» (отмена), чтобы 
отменить выбор.
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Программное:

Медиа-функции: Данный элемент используется для назначения наиболее часто используемых 
медиа-функций. Для этого выберите необходимую функцию и нажмите «Confirm» (подтвердить). Также 
для отмены выбора можно нажать кнопку «Cancel» (отмена).

Расширенные функции: В разделе расширенных функций имеется ряд удобных функций для работы 
с программами и текстом. Выберите элемент из списка и нажмите кнопку «Confirm» (подтверждение). Для 
отмены выбора нажмите кнопку «Cancel» (отмена).

Для сброса функции нажмите на кнопку, затем в окне редактирования функции нажмите на значок 
сброса функции в верхнем правом углу. Нажмите кнопку «Confirm» (подтвердить) для подтверждения или 
«Cancel» (отмена) для отмены действия. Затем подтвердите выбор, нажав кнопку «Confirm» (подтвердить) 
на главном экране программного обеспечения.

Программное обеспечение позволяет сохранять и загружать параметры в программу. Для этого 
нажмите значок в верхнем правом углу. Нажмите, а затем выберите сохранение или загрузку параметров. 
Для сохранения выберите путь сохранения параметров на ПК.

Для загрузки параметров выберите соответствующий файл, сохраненный на ПК и подтвердите. 
Программа обновляется автоматически.

Также имеется возможность восстановления всех заводских параметров клавиатуры, тем самым 
удаляя все сохраненные настройки. Для этого просто нажмите кнопку «Default settings» (заводские 
настройки) и подтвердите действие.

Нажмите кнопку «Apply» (применить) на главном экране для подтверждения всех изменений 
параметров клавиатуры.

Чистить только влажной тряпкой.

Производитель не несет ответственности за ущерб, вызванный неправильным использованием данного 
изделия.
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Инструкции и информация об утилизации использованной упаковки:

Инструкции и информация об утилизации использованной упаковки
Выбрасывайте упаковочные материалы только в специальных местах сбора мусора.

Утилизация электрического и электронного оборудования

Текст, дизайн и технические характеристики могут изменяться и мы оставляем за собой право вносить 
такие изменения без предварительного уведомления.

Наличие данного символа на изделии, дополнительном оборудовании или упаковке 
означает, что его нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Его необходимо 
утилизировать в соответствующем пункте повторной переработки отходов электрического 
и электронного оборудования. В некоторых странах ЕС и других государствах Европы 
предлагается вернуть отработавшие изделия поставщику при покупке нового изделия.
Правильная утилизация этого оборудования поможет сохранить ценные природные 
ресурсы и поможет предупредить потенциально негативное влияние на окружающую 
среду и здоровье человека, вызванное неправильной утилизацией отходов. Для получения 
дополнительной информации обращайтесь в местные органы власти или в  ближайший 
пункт сбора отходов. Неправильная утилизация
данного изделия может стать нарушением местных законов.

Для юридических лиц в странах ЕС
При необходимости утилизировать электрическое или электронное оборудование, 
обратитесь к поставщику или дистрибьютору для получения необходимой информации.
Утилизация в странах, не входящих в состав ЕС

При необходимости утилизировать данный продукт обратитесь для получения 
необходимой информации в местные органы власти или к поставщику.

Данное устройство соответствует стандартам ЕС по электромагнитной и электрической 
безопасности.
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Το πληκτρολόγιο Hornet είναι ένα πληκτρολόγιο τύπου „Plug & Play“ (σύνδεσης και άμεσης λειτουργίας). Για 
σωστή χρήση συνδέστε το πληκτρολόγιο σε οποιαδήποτε θύρα USB στον υπολογιστή σας. Κατόπιν περιμένετε 
να ολοκληρωθεί η αυτόματη εγκατάσταση του πληκτρολογίου από τον υπολογιστή. Αφού γίνει σωστά η 
εγκατάσταση, το πληκτρολόγιο είναι έτοιμο για βασική χρήση. Για να έχετε πρόσβαση σε όλες τις λειτουργίες, 
τοποθετήστε το συνημμένο CD λογισμικού στον υπολογιστή σας και ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη για να 
ολοκληρώσετε σωστά την εγκατάσταση. 

Μπορείτε επίσης να πραγματοποιήσετε λήψη του λογισμικού από τον επίσημο ιστότοπο www.Yenkee.eu

Προδιαγραφές:

Ονομαστική τάση: 5 V ±5 %
Ονομαστικό ρεύμα: 300 mA
Διάρκεια ζωής, πατήματα: 10 εκατομμύρια
Διαδρομή πλήκτρων: 5,5 mm ±0,5 mm
Μήκος καλωδίου: 1,8 m
Μέγεθος: 501 mm x 198,5 mm x 34 mm
Βάρος: 1 320 g

Απαιτήσεις συστήματος:

Θύρα USB
Windows Vista/7/8/10 

Ε
Λ
Κουμπιά και λειτουργίες:
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Ε
Λ
Κουμπιά και λειτουργίες:

Κουμπί πολυμέσων:

1 52 63 74 8

9

Προεπιλεγμένη αρχική σελίδα περιηγητή
Προεπιλεγμένος περιηγητής
„Ο Υπολογιστής μου“
Αριθμομηχανή
Προεπιλεγμένη εφαρμογή αναπαραγωγής 
μουσικής
Αναπαραγωγή/παύση τρέχοντος κομματιού στην 
εφαρμογή αναπαραγωγής μουσικής

Βαθμιαία μείωση έντασης ήχου λειτουργικού 
συστήματος
Βαθμιαία αύξησης έντασης ήχου λειτουργικού 
συστήματος
Αλλαγή του χρώματος οπίσθιου φωτισμού του 
πληκτρολογίου.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 

6 |

7 |

8 |

9 |
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Ε
Λ
Κουμπιά και λειτουργίες:

REC

Κουμπί REC:

Πατήστε το πλήκτρο REC
Πατήστε ένα από τα πέντε πλήκτρα μακροεντολών (G1-G5)
Πληκτρολογήστε οποιοδήποτε κείμενο θέλετε να αποθηκεύσετε στο κουμπί.
 Όταν τελειώσετε, πιέστε πάλι το κουμπί REC.
Τώρα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το σχετικό κουμπί ως συντόμευση για το κείμενό σας.

Χρησιμοποιείται για την εγγραφή μακροεντολών με σταθερή απόκριση χωρίς να χρειάζεται οποιοδήποτε 
λογισμικό. Για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, το λογισμικό πρέπει να είναι απενεργοποιημένο.

1 |
2 |
3 |
4 |
5 | 
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Λ
Κουμπιά και λειτουργίες:

FN + PageUP

FN + W

FN + πλήκτρο Windows

FN + PageDOWN

Αύξηση της 
φωτεινότητας 
του οπίσθιου 
φωτισμού

Τα κουμπιά WSAD θα αντικατασταθούν 
από βέλη

Κλείδωμα πλήκτρου Windows

Μείωση της 
φωτεινότητας 
του οπίσθιου 
φωτισμού
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Ε
Λ
λογισμικού:

Το λογισμικό σας επιτρέπει να δημιουργήσετε λεπτομερείς μακροεντολές αλλά και να πραγματοποιήσετε 
προηγμένες ρυθμίσεις των ίδιων των πλήκτρων με την υποστήριξη αποθήκευσης έως τριών ξεχωριστών προφίλ. 

Οι ρυθμίσεις χρήστη μπορούν κατόπιν να αποθηκευτούν σε PC ή αντιστρόφως, να φορτωθούν στο πρόγραμμα. 
Το πρόγραμμα προσφέρει τρία προφίλ στα οποία μπορούν να αποθηκευτούν ξεχωριστά οι μεμονωμένες 

ρυθμίσεις. Στο πάνω μέρος του λογισμικού, επιλέξτε το προφίλ το οποίο θέλετε να αποθηκεύσετε τις επιλογές 
σας.

Για να τροποποιήσετε τη λειτουργία, πατήστε το επιθυμητό κουμπί στην απεικόνιση πληκτρολογίου του 
προγράμματος. Στο παράθυρο που ακολουθεί επιλέξτε τη ενέργεια που θέλετε να αντιστοιχιστεί στο κουμπί.

Αντιστοίχιση κουμπιών: Αυτή η λειτουργία χρησιμοποιείται για την αντικατάσταση του επιλεγμένου κουμπιού 
με ένα άλλο. Παρακαλούμε καταχωρίστε το επιθυμητό κουμπί που θα αντικαταστήσει το τρέχον και κάντε κλικ 
στο „Confirm“ (Επιβεβαίωση). Μπορείτε επίσης να ακυρώσετε την επιλογή χρησιμοποιώντας το κουμπί „Cancel“ 
(Ακύρωση).

Μακροεντολή: Αυτή η ενέργεια έχει σχεδιαστεί για επιλογή και αντιστοίχιση μακροεντολών. Μπορείτε επίσης 
να δημιουργήσετε μια μακροεντολή ξεχωριστά στην κύρια σελίδα του προγράμματος χρησιμοποιώντας το κουμπί 
„Macro“ (Μακροεντολή). Για να δημιουργήσετε μακροεντολή, κάντε κλικ στο σύμβολο „+“. Η νέα μακροεντολή 
θα προστεθεί στη λίστα. Κάντε κλικ στο όνομα της μακροεντολής για να την μετονομάσετε. Για να διαγράψετε 
μια μακροεντολή, επιλέξτε το σύμβολο „-“. Για να αρχίσετε την εγγραφή, την οποία μπορεί να εφαρμοστεί 
μια χρονοκαθυστέρηση σε πραγματικό χρόνο αν επιλέξετε „Record delay“ (Καθυστέρηση εγγραφής), κάντε 
κλικ στο κουμπί „Record“ (Εγγραφή). Κατόπιν, για να σταματήσετε την εγγραφή πατήστε πάλι το ίδιο κουμπί. 
Μπορείτε επίσης να τροποποιήσετε μεμονωμένα πατήματα πλήκτρων. Για τον σκοπό αυτόν χρησιμοποιήστε τα 
στοιχεία ελέγχου στα αριστερά της λίστας πατημάτων πλήκτρων. Το πρώτο στοιχείο ελέγχου θα μετακινήσει 
ένα συγκεκριμένο πάτημα πλήκτρου στην κορυφή της λίστας. Το πρώτο στοιχείο ελέγχου θα μετακινήσει ένα 
συγκεκριμένο πάτημα πλήκτρου ένα επίπεδο προς τα πάνω και το τρίτο στοιχείο ελέγχου ένα επίπεδο προς τα κάτω. 
Το τέταρτο στοιχείο ελέγχου θα το μετακινήσει στο τέλος της λίστας. Τα στοιχεία ελέγχου βρίσκονται και κάτω 
από το κουμπί εγγραφής. Αυτά χρησιμοποιούνται για την κατάργηση ενός συγκεκριμένου πατήματος πλήκτρου 
ή τη διαγραφή όλης της λίστας. Και τέλος, μπορείτε να ορίσετε πόσες φορές θα εκτελείται η μακροεντολή με το 
πάτημα του σχετικού κουμπιού. Μπορείτε να ορίσετε τους κύκλους στο παράθυρο με τίτλο „Αριθμός κύκλων“. 
Για να αντιστοιχίσετε μια μακροεντολή σε ένα επιθυμητό κουμπί, πιέστε „Confirm“ (Επιβεβαίωση), ή μπορείτε να 
πατήσετε „Cancel“ (Ακύρωση) για να ακυρώσετε τις επιλογές σας.
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Ε
Λ
λογισμικού: 

Λειτουργίες πολυμέσων: Αυτό το στοιχείο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αντιστοίχιση των συνηθέστερα 
χρησιμοποιούμενων λειτουργιών πολυμέσων. Απλά επιλέξτε μια επιθυμητή λειτουργία από τη λίστα και πιέστε 
„Confirm“ (Επιβεβαίωση). Μπορείτε επίσης να πιέσετε „Cancel“ (Ακύρωση) για να ακυρώσετε τις επιλογές σας.

Προχωρημένες λειτουργίες: Στο τμήμα προχωρημένων λειτουργιών θα βρείτε χρήσιμες λειτουργίες για τις 
εργασίες με τα προγράμματα και το κείμενο. Επιλέξτε το επιθυμητό στοιχείο από τη λίστα και πιέστε το πλήκτρο 
„Confirm“ (Επιβεβαίωση) για να επιβεβαιώσετε. Μπορείτε επίσης να ακυρώσετε τις επιλογές σας χρησιμοποιώντας 
το κουμπί „Cancel“ (Ακύρωση).

Για να πραγματοποιήσετε επαναφορά στη λειτουργία, κάντε κλικ στο κουμπί, και στο παράθυρο επεξεργασίας 
της λειτουργίας, πιέστε το εικονίδιο επαναφοράς της λειτουργίας, στην πάνω δεξιά γωνία. Πατήστε το κουμπί 
„Confirm“ (Επιβεβαίωση) για να επιβεβαιώσετε ή „Cancel“ (Ακύρωση) για να ακυρώσετε μια ανεπιθύμητη 
ενέργεια. Κατόπιν επιβεβαιώστε την επιλογή σας πιέζοντας το κουμπί „Confirm“ (Επιβεβαίωση) στην κύρια οθόνη 
του λογισμικού.

Χάρη στο λογισμικό, μπορείτε επίσης να αποθηκεύσετε τις ρυθμίσεις σας και κατόπιν να τις φορτώσετε πάλι 
στο πρόγραμμα. Για το λόγο αυτόν, χρησιμοποιήστε το εικονίδιο στην πάνω δεξιά γωνία. Κάντε κλικ και απλά 
επιλέξτε αν θέλετε να αποθηκεύσετε ή να φορτώσετε τις ρυθμίσεις. Για αποθήκευση, επιλέξτε τη διαδρομή στο 
PC σας όπου θέλετε να αποθηκεύσετε τις ρυθμίσεις σας.

Αντιστρόφως, για να φορτώσετε τις ρυθμίσεις, επιλέξτε το σχετικό αρχείο στο PC και επιβεβαιώστε. Το 
πρόγραμμα ενημερώνεται αυτόματα.

Μπορείτε επίσης να πραγματοποιήσετε επαναφορά των προεπιλεγμένων ρυθμίσεων όλου του πληκτρολογίου, 
με αποτέλεσμα να διαγράψετε όλες τις αποθηκευμένες ρυθμίσεις. Απλά κάντε κλικ στα κουμπιά „Default settings“ 
(Προεπιλεγμένες ρυθμίσεις) και κατόπιν επιβεβαιώστε το αίτημά σας.

Κάντε κλικ στο κουμπί „Apply“ (Εφαρμογή) στην κύρια σελίδα του προγράμματος για να επιβεβαιώσετε όλες 
τις αλλαγές στο πληκτρολόγιο.

Kαθαρίστε με ένα βρεγμένο πανί.
Ο κατασκευαστής δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές από λανθασμένη χρήση του προϊόντος.
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Ε
Λ
Οδηγίες και πληροφορίες σχετικά με την απόρριψη των χρησιμοποιημένων υλικών συσκευασίας:

Οδηγίες και πληροφορίες σχετικά με την απόρριψη των χρησιμοποιημένων υλικών συσκευασίας
Απορρίψτε τα υλικά συσκευασίας στην προβλεπόμενη δημόσια θέση απόθεσης απορριμάτων.

Απόρριψη των χρησιμοποιημένων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών

Ενδέχεται να υπάρξουν αλλαγές στο κείμενο, στο σχεδιασμό και στις τεχνικές προδιαγραφές χωρίς προηγούμενη 
ειδοποίηση, και επιφυλασσόμαστε του δικαιώματός μας στην πραγματοποίηση αυτών των αλλαγών.

Το σύμβολο που υπάρχει στο προϊόν, στο αξεσουάρ του ή στη συσκευασία υποδηλώνει ότι αυτό το 
προϊόν δεν πρέπει να απορριφθεί μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Παρακαλούμε, στο τέλος της ζωής 
του προϊόντος, να το απορρίψετε σε κατάλληλο σημείο συλλογής για την ανακύκλωση αποβλήτων 
ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Εναλλακτικά, σε ορισμένες χώρες της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή σε άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, μπορείτε να επιστρέψετε τα προϊόντα σας στο τοπικό σας 
κατάστημα όταν αγοράζετε ένα ισοδύναμο νέο προϊόν. Η σωστή απόρριψη του προϊόντος αυτού 
θα βοηθήσει στην εξοικονόμηση φυσικών πόρων και στην αποτροπή ενδεχόμενων αρνητικών 
επιπτώσεων στο περιβάλλον και στην ανθρώπινη υγεία που θα προέκυπταν από την ακατάλληλη 
διάθεση των αποβλήτων. Για περισσότερες λεπτομέρειες, ρωτήστε τις τοπικές σας αρχές σχετικά 
με τη θέση του πλησιέστερου κέντρου συλλογής αποβλήτων. Η ακατάλληλη διάθεση αυτού του 
τύπου των αποβλήτων μπορεί να εμπίπτει στις εθνικές διατάξεις και να επισύρει ποινή προστίμου.

Για επιχειρήσεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση
Αν θέλετε να απορρίψετε μια ηλεκτρική ή ηλεκτρονική συσκευή, ζητήστε τις απαραίτητες 
πληροφορίες από το συνεργαζόμενο πωλητή ή προμηθευτή.

Διάθεση αποβλήτων σε άλλες χώρες εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Αν θέλετε να απορρίψετε αυτό το προϊόν, ζητήστε τις απαραίτητες πληροφορίες από τις τοπικές 
κυβερνητικές υπηρεσίες ή από τον πωλητή που συνεργάζεστε, σχετικά με τη σωστή μέθοδο 
διάθεσης αποβλήτων.

Η συσκευή αυτή συμμορφώνεται με τους κανόνες και τους κανονισμούς της ΕΕ σχετικά με την 
ηλεκτρομαγνητική και ηλεκτρική ασφάλεια.
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